КЗ ЛОР «Львівська обласна науково-педагогічна бібліотека»

План роботи на 2 квартал 2016 р.

(квітень - червень)

1. Готувати: 

1.1. щоденний моніторинг публікацій з питань освіти за матеріалами періодичних видань та інтернет-повідомлень

Термін виконання –щоденно, 

Освітпортал Львівщини

1.2. щотижневий моніторинг публікацій про освіту Львівщини

Термін виконання –щотижня, 

Освітпортал Львівщини

1.3. щотижневий огляд педагогічних періодичних видань для вчителя-предметника

Термін виконання – щоп’ятниці
Освітпортал Львівщини

1.4. каталог виставки

"Все, що писав, мене боліло": до 145-річчя від дня народження В.С. Стефаника 

Термін виконання – травень
веб-стор. КЗ ЛОР ЛОНПБ
1.5. «Сьогодні Україна та світ відзначають»: інформаційний щоденник Львівської обласної науково-педагогічної бібліотеки

Термін виконання – щотижня
Освітпортал Львівщини

1.6. квартальний плани роботи (на 3 квартал 2016р.)

Термін виконання – 10 червня
Департамент освіти і науки ЛОДА

1.7. інформаційні матеріали: 

· рекомендуємо прочитати: анотований рекомендаційний список

· календар знаменних і пам’ятних 

· інформацію до визначних дат 

Термін виконання – 15 числа кожного м-ця

Департамент освіти і науки ЛОДА,  

загальноосвітні заклади Львівщини,

українознавчі школи діаспори

1.8. анотовані огляди для вчителів-предметників (огляд педагогічної періодики) за 1 квартал 2016р.

Термін виконання – квітень

загальноосвітні заклади Львівщини

 та українознавчі школи діаспори

1.9. календар

«Основні знаменні та пам’ятні дати 2016-2017 начального року та тематика книжково-журнальних виставок до них»
Термін виконання – червень
веб-стор. КЗ ЛОР ЛОНПБ
1.10. рекомендаційні списки до знаменних і пам’ятних дат

Термін виконання – щомісячно

1.11. рекомендаційний бібліографічний покажчик: 
«Національно-патріотичне виховання  дітей та учнівської молоді»

Термін виконання – червень

веб-стор КЗ ЛОР ЛОНПБ, українознавчі школи діаспори

1.12. рекомендаційний бібліографічний список 
«Педагогічні інновації в сучасній школі

Термін виконання – травень

веб-стор КЗ ЛОР ЛОНПБ, українознавчі школи діаспори

1.13. бюлетень

«Періодика – 2017»

Термін виконання – квітень

веб-стор. КЗ ЛОР ЛОНПБ
1.14. методичні рекомендації

Довідково-методичні матеріали, присвячені 150-річчю від дня народження Михайла Грушевського (29.09.1866–1934) (на допомогу вчителям історії).
Термін виконання – квітень

веб-стор. КЗ ЛОР ЛОНПБ
1.15.віртуальні виставки:
«Грушевський Михайло Сергійович — український історик, громадський та політичний діяч»: до 150-рччя від дня народження

Термін виконання – квітень

веб-стор. КЗ ЛОР ЛОНПБ
«…Франко живе в народній пам’яті як великий Каменяр»: до року І. Я. Франка
Термін виконання – травень

веб-стор. КЗ ЛОР ЛОНПБ
2.Оформити книжково-журнальні виставки:

Рубрика «Світочі української літератури»

"На крилах революційної грози": 5 квітня – 110 років від дня народження Анатолія Івановича Шияна (1906-1989), українського письменника (Експонується з 28 березня до 18 квітня в приміщенні абонементу) (Світочі укр.. літ., аб)
"Добром зігріте серце": 13 квітня – 110 років від дня народження Оксани Іваненко (1906-1997), української письменниці, перекладачки (Експонується з 04 квітня до 25 квітня в приміщенні абонементу) (Світочі укр.. літ., аб)

квітень

"Жайвір весни народження": 5 травня - 180 років від дня народження С.І. Воробкевича (1836-1903), українського письменника і композитора (Експонується з 27 квітня до 15 травня в приміщенні абонементу (світочі укр.. літ, аб)

"Все, що писав, мене боліло": 14 травня – 145 років від дня народження В.С. Стефаника (1871-1936), українського письменника і громадського діяча (Експонується з 06 травня до 23 травня в приміщенні абонементу (світочі укр.. літ., аб)
"Людина високого духовного лету і дару від бога": 15 травня – 160 років від дня народження А.Я. Чайковського (1856-1935), українського письменника (Експонується з 06 травня до 23 травня в приміщенні абонементу (світочі укр.. літ., аб)

травень

"Батько українського бестселера": 10 червня – 65 років від дня народження Василя Миколайовича Шкляра 1951), українського письменника, лауреата Шевченківської премії (2011р.) (Експонується з 01 червня до 20 червня в приміщенні абонементу) (світочі укр.. літ., аб)

червень

Рубрика «Сторінки історії України» 

“І гіркота пече полинна”:  26 квітня - День Чорнобильської трагедії (Експонується з 18 квітня до 06 травня в фойє бібліотеки (2 поверх) (сторінки історії України, чз)

Квітень
“День пам'яті та надії” 22 червня – День скорботи і вшанування пам’яті жертв війни в Україні (Експонується з 15 червня до 01 липня в фойє абонементу (2 поверх)  (сторінки історії України, чз)

Вимріяна поколіннями": 28 червня - День Конституції України (Експонується з 22 червня до 10 липня в приміщенні абонементу) (педагогічно-тематична, аб)
«Живи та міцній, наша юна Державо»: 28 червня - День Конституції України (Експонується з 22 червня до 10 липня в приміщенні абонементу) (педагогічно-тематична, чз)
червень

Рубрика «Видатні педагоги»

"Просвітителька народу": 4 квітня – 175 років від дня народження Х. Алчевської (1841-1920), українського просвітителя-педагога (Експонується з 28 березня до 18 квітня в приміщенні абонементу) (Видатні педагоги, аб)
“Подвижниця народної освіти”: 4 квітня – 175 років від дня народження Х. Алчевської (1841-1920), українського просвітителя-педагога (Експонується з 28 березня до 18 квітня в приміщенні читального залу) (Видатні педагоги, чз)
“До висот виховного ідеалу” : 23 квітня – день народження Григорія Ващенка (1878 - 1967), українського педагога (Експонується з 11 квітня до 06 травня в читальному залі (2 поверх) (Видатні педагоги, чз)
“Видатний український педагог і просвітитель”: 24 квітня – день народження Олександра Духновича (24.04.1803 – 30.03.1865), україноруського письменника, педагога, поета, культурного діяча (Експонується з 11 квітня до 06 травня в читальному залі (2 поверх)  (Видатні педагоги, чз)

квітень
“Колесо долі Григорія Васяновича”: 1 травня – день народження Григорія Васяновича (1.05.1945), доктора педагогічних наук (Експонується з 25 квітня до 10 травня в приміщенні читального залу(2 поверх)  (видатні педагоги, чз)

“Система цінностей у творчій спадщині Омеляна Вишневського”: 17 травня - день народження Омеляна Івановича Вишневського (17.05.1931), професора Дрогобицького педагогічного університету імені Івана Франка (Експонується з 10 травня до 31 травня в фойє бібліотеки (2 поверх) (Видатні педагоги, чз
Травень

“Від учителя до академіка”:»: 25 червня – день народження Мирослава Гнатовича Стельмаховича (25.06.1934 – 24.04.1998), доктора педагогічних наук (Експонується з 15 червня до 03 липня в приміщенні читального залу (2 поверх) (видатні педагоги)

"Українська еліта": 25 червня – 130 років від дня народження І.П. Крип'якевича (1886-1967), українського історика (Експонується з 17 червня до 05 липня в приміщенні абонементу) (Видатні педагоги, аб)
“Задля науки, нації, держави…”: 25 червня – 130 років від дня народження І.П. Крип'якевича (1886-1967), українського
червень

Рубрика «Історичні особи України»

Нескорений командир”: 30 червня - день народження Романа Шухевича(30.06.1907 – 5.03.1950), головного командира УПА “ (Історичні особи України, чз)
“Творець елітарного війська”: 14 червня - 125 років з дня народження Є. Коновальця (1891-1938) , полковника, організатора і провідника ОУН (Експонується з 06 червня до 27 червня в фойє бібліотеки (2 поверх) (Історичні особи України, чз)
"Слава і трагедія Українського Повстанського Руху…": 14 червня - 125 років з дня народження Є. Коновальця (1891-1938) , полковника, організатора і провідника ОУН  (Експонується з 06 червня до 27 червня в приміщенні абонементу) (Історичні особи України, аб)
червень

Рубрика: «Тематичні»

"Рідне місто моє – Львів”: 18 квітня – Міжнародний День пам'ятників та історичних місць. День пам'яток історії та історичних місць (Експонується з 11 квітня до 29 квітня в приміщенні абонементу) (тематична, аб)

“Вчимося жити у безпеці”: 28 квітня – День охорони праці (Експонується з 20 квітня до 10 травня в фойє бібліотеки(2 поверх) (педагогічно-тематична)

квітень
"Великий дарунок господньої любові": 1 травня - Великдень (Експонується з 25 квітня до 10 травня в приміщенні абонементу  (педагогічно-тематична, аб)
“Ясний Великдень на землі”: 1 травня - Великдень (Експонується з 25 квітня до 10 травня в фойє бібліотеки (2 поверх)  (педагогічно-тематична,чз)
“Рідне місто моє...”: 6 травня – День Львова (Експонується з 27 квітня до 15 травня в фойє бібліотеки (2 поверх) (педагогічно-тематична, чз)

"День найкращого міста": 6 травня – День Львова. Львову 760!  (Експонується з 27 квітня до 15 травня в приміщенні абонементу (педагогічно-тематична, аб)
"Ми жінку-матір славимо в віках": 8 травня – День матері »(Експонується з 30 квітня до 18травня в приміщенні абонементу  (педагогічно-тематична, аб)
“Величаємо тебе, мамо!”: 8 травня – День матері (Експонується з 29 квітня до 16 травня в фойє бібліотеки (2 поверх) (педагогічно-тематична, чз)
“Роде наш красний”:15 травня - Міжнародний день сім’ї (Експонується з 06 травня до 23 травня в фойє бібліотеки (2 поверх) (педагогічно-тематична, чз)
„У витоків нашої писемності”: 24 травня – День слов’янської писемності й культури. День св. Кирила та Мефодія (Експонується з 18 травня до 03 червня в приміщенні абонементу)

’’Роль Кирила і Мефодія в історії української культури’’: 24 травня – День слов’янської писемності й культури. День св. Кирила та Мефодія (Експонується з 18 травня до 03 червня в фойє бібліотеки (2 поверх)

травень

Права дитини – права на майбутнє”: 1 червня - Міжнародний день захисту дітей  (Експонується з 25 травня до 13 червня в фойє бібліотеки (2 поверх)  (педагогічно-тематична)
"Основоположник національної трагедії, французького класицизму": 6 червня – 410 років від дня народження П'єра Корнеля (1606—1684), французького драматурга (Експонується з 30 травня до 17 червня в приміщенні абонементу) (темат., аб)

червень
3.
Проводити:

3.1 виробничі наради 

Термін виконання – 1 раз в місяць

3.2. засідання науково-методичної ради

3.3.засідання комісії по роботі з фондом

Термін виконання – 1 раз в квартал

3.4. лекції з основ бібліотечно-бібліографічних знань на курсах підвищення кваліфікації шкільних бібліотекарів

Термін виконання – згідно плану ЛОІППО

3.5. теоретико-практичні семінари з підвищення фахового рівня працівників бібліотеки

Термін виконання – останній день місяця

3.6. творчі зустрічі з письменниками, презентації книг

Термін виконання - січень
Директор КЗ ЛОР ЛОНПБ

Я.Сокольська

Вик.: Н.Помфюк

Тел.275-41-21
