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МІНІСТЕРСТВО  ОСВІТИ  І  НАУКИ  УКРАЇНИ

ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ
ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ

79008‚ м. Львів‚ вул. Просвіти, 4а; тел. 295-69-84, факс 261-63-54, E-mail donloda@ukr.net 
	Від _03.03._2017_ №_03-08/816_
На №                                              

	Керівникам органів управління освітою районів, міст обласного значення
Керівникам  закладів обласного  підпорядкування

Керівникам об′єднаних територіальних громад та органів управління освітою ОТГ


Щодо впровадження роботи по наповненню інформацією

й новинами галузі освіти сторінок сайтів ОТГ

та «Освітнього порталу Львівщини»

На виконання Закону України «Про доступ до публічної інформації» від 13.01.2011 р. №2939-VI (із змінами і доповненнями), Указу Президента України «Питання забезпечення органами виконавчої влади доступу до публічної інформації» від 5.05.2011 р. № 547/2011, Указу Президента України «Про першочергові заходи щодо забезпечення доступу до публічної інформації в допоміжних органах, створених Президентом України» від 5.05.2011 р. № 548/2011 та Плану організації виконання Указу Президента України "Питання забезпечення органами виконавчої влади доступу до публічної інформації", затвердженого на засіданні Кабінету Міністрів України 19.05.2011 р. (протокол № 33), розпорядженням голови Львівської обласної державної адміністрації від 27 травня 2011 року № 466/0/5-11, наказу МОН «Про затвердження Положення про забезпечення доступу до публічної інформації у Міністерстві освіти і науки України», згідно з листом ДОН ЛОДА від 15.12.2014 №01-08/3392 «Щодо впровадження єдиних основних вимог розповсюдження освітнього інформування» та листом ДОН ЛОДА від 24/02/17 №01-08/659 «Щодо впровадження єдиних основних вимог розповсюдження освітнього інформування на сайтах ОТГ» з метою  систематичного та оперативного оприлюднення інформації про діяльність галузі освіти області на ВЕБ-САЙТах відділів освіти, ОТГ та «Освітньому порталі Львівщини», відповідно до попередньо затверджених планів робіт, департамент освіти і науки Львівської облдержадміністрації зобов’язує керівників органів управління освітою районів, міст обласного значення, закладів обласного підпорядкування, об′єднаних територіальних громад та органів управління освіти ОТГ:
· покращити діяльність організації адміністрування щодо наповнення інформацією й новинами галузі освіти Львівської області на сторінках створених ВЕБ-САЙТах на відділів освіти, ОТГ та основної інформаційно мережі системи розповсюдження освітньої інформації на «Освітньому порталі Львівщини».
Інформація з підготовки новин (структура прес-релізу, взірці анонсів, прес-релізів, пост-релізів) опублікована на «Освітньому порталі Львівщини» в рубриці «Корисні посилання», підпункт «Підготовка інформаційних матеріалів».
Додаток: Звіт. Кількість опублікованих матеріалів закладів обласного підпорядкування (01.02.-28.02 2017);
                  Звіт. Кількість опублікованих та надісланих новин з районів (01.02.-28.02 2017).
   Заступник директора                                                         
         І.Г. Гайдук
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