КЗ ЛОР «Львівська обласна науково-педагогічна бібліотека»

План роботи на 2 квартал 2017 р.

(квітень – червень)

1. Готувати: 

1.1. щоденний моніторинг публікацій з питань освіти за матеріалами періодичних видань та інтернет-повідомлень

Термін виконання –щоденно, 

Освітпортал Львівщини

1.2. щотижневий моніторинг публікацій про освіту Львівщини

Термін виконання –щотижня, 

Освітпортал Львівщини

1.3. щотижневий огляд педагогічних періодичних видань для вчителя-предметника

Термін виконання – щоп’ятниці
Освітпортал Львівщини

1.4. каталог виставки

«Син Подільської землі, співець її краси і слави»: до 105-річчя від дня народження М. П. Стельмаха 
Термін виконання – травень
веб-стор. КЗ ЛОР ЛОНПБ
1.5. «Сьогодні Україна та світ відзначають»: інформаційний щоденник Львівської обласної науково-педагогічної бібліотеки

Термін виконання – щотижня
Освітпортал Львівщини

1.6. квартальний плани роботи (на 3 квартал 2017р.)

Термін виконання – 09 червня
Департамент освіти і науки ЛОДА

1.7. інформаційні матеріали: 

· рекомендуємо прочитати: анотований рекомендаційний список

· календар знаменних і пам’ятних 

· інформацію до визначних дат 

Термін виконання – 15 числа кожного м-ця

Департамент освіти і науки ЛОДА,  

загальноосвітні заклади Львівщини,
1.8. анотовані огляди для вчителів-предметників (огляд педагогічної періодики) за 1 квартал 2017р.

Термін виконання – квітень

веб-стор. КЗ ЛОР ЛОНПБ
1.9. бюлетень
 Періодика – 2017

Термін виконання – квітень

веб-стор. КЗ ЛОР ЛОНПБ
1.10. календар
«Основні знаменні та пам’ятні дати 2017-2018 навчального року та тематика книжково-журнальних виставок до них»
Термін виконання – червень
веб.-стор. КЗ ЛОР ЛОНПБ
1.11. рекомендаційні списки до знаменних і пам’ятних дат

Термін виконання – щомісячно

2.Оформити книжково-журнальні виставки:

Рубрика «Світочі української літератури»

«Зачинатель української пригодницької прози» 25 квітня – 110 років від дня народження Трублаїні Миколи Петровича (1907–1941), письменника (Експонується з 19 квітня  до 08 травня в приміщенні абонементу)
квітень

«Великий життєлюб, вигадливий містифікатор»: 5 травня - 95 років від дня народження Анатолія Андрійовича Дімарова (1922-2014), українського письменника. (Експонується з 24 квітня  до 21 травня в приміщенні абонементу)
«Краса людського серця»: 5 травня - 110 років від дня народження Ірини Вільде (Дарини Дмитрівни Полотнюк) (1907—1982), українського прозаїка  (Експонується з 24 квітня  до 21 травня в приміщенні абонементу)
«Співець козацької вольниці»: 15 травня - 160 років від дня народження Андрія Яковича Чайковського (1857—1935), українського письменника (Експонується з 08 травня до 28 травня в приміщенні абонементу)
«Син Подільської землі, співець її краси і слави»: 24 травня - 105 років від дня народження Стельмаха Михайла Панасовича (1912–1983), прозаїка, поета, драматурга (Експонується з 16 травня до 05 червня в приміщенні абонементу)
травень
«Олександр з сузір'я Барвінських…»: 6 червня - 170 років від дня народження Барвінського Олександра Григоровича (1847–1926), українського історика, педагога  (Експонується з 29 травня до 19 червня в приміщенні абонементу)
червень

Рубрика «Сторінки історії України» 

«Рани Чорнобиля»:  26 квітня - День Чорнобильської трагедії (Експонується з 19 квітня до 08 травня в фойє бібліотеки (2 поверх)
квітень

«Життя недосконале. Війна – приклад такої недосконалості»: 22 червня – День скорботи і вшанування пам’яті жертв війни в Україні (Експонується з 12 червня до 03 липня в фойє бібліотеки (2 поверх)
«Конституція – основний закон моєї держави»: 28 червня - День Конституції України (Експонується з 22 червня до 10 липня в приміщенні абонементу) 
«Знайте та реалізуйте свої права»: 28 червня - День Конституції України (Експонується з 22 червня до 10 липня в
червень

Рубрика «Видатні педагоги»

«Просвітитель-педагог»: 4 квітня – 175 років від дня народження Х. Алчевської (1841-1920), українського просвітителя-педагога (Експонується з 27 березня до 16 квітня в приміщенні читального залу)
«Педагогічна спадщина Григорія Ващенка»: 23 квітня – день народження Григорія Ващенка (1878 - 1967), українського педагога (Експонується з 17 квітня  до 08 травня в читальному залі (2 поверх) 
«Педагогічні ідеї О. В. Духновича» : 24 квітня – день народження Олександра Духновича (24.04.1803 – 30.03.1865), україноруського письменника, педагога, поета, культурного діяча (Експонується з 17 квітня до 08 травня в читальному залі (2 поверх)  

квітень

«Творець оригінальної технології інтенсивного навчання»: 1 травня - 90 років від дня народження Шаталова Віктора Федоровича – вчителя-новатора, заслужений учитель України (1987 р.), лауреат премії імені К.Д. Ушинського (1927 р.н.) (Експонується з 24 квітня  до 19 травня в приміщенні абонементу) 
«Науково-творчий шлях Григорія Васяновича»: 1 травня – день народження Григорія Васяновича (1.05.1945), доктора педагогічних наук (Експонується з 24 квітня до 19 травня в приміщенні читального залу (2 поверх)  

«Життя в науці»: 17 травня -  день народження Омеляна Івановича Вишневського (17.05.1931), професора Дрогобицького педагогічного університету імені Івана Франка (Експонується з 10 травня до 31 травня в фойє бібліотеки (2 поверх) 

травень

«Педагогічна спадщина Мирослава Стельмаховича»: 25 червня – день народження Мирослава Гнатовича Стельмаховича (25.06.1934 – 24.04.1998), доктора педагогічних наук (Експонується з 19 червня до 10 липня в приміщенні читального залу (2 поверх) 

червень

Рубрика: «Тематичні»

«Серце повне казок»: 2 квітня – День народження Г.-Х. Андерсена (1805 – 1875), датського письменника - казкаря (Експонується з 27 березня  до 16 квітня в приміщенні абонементу) 
«Книга не пряник, а дітей до себе манить»: 2 квітня - Міжнародний день дитячої книги (Експонується з 27 березня  до 16 квітня в фойє бібліотеки (2 поверх) 
«Безмежжя Всесвіту й холодний блиск зірок… Їх загадковість манить й спокушає»: 12 квітня – Всесвітній день авіації та космонавтики  (Експонується з 05 квітня  до 23 квітня в приміщенні абонементу) 
«Найвизначніша постать італійського Відродження»: 15 квітня – 565 років від дня народження Леонардо да Вінчі (1452-1519), італійського живописця (Експонується з 05 квітня  до 23 квітня в приміщенні абонементу) 
«Ясний Великдень на землі! Багато радості й пісень приніс нам янгол на крилі…»: 16 квітня – Великдень (Експонується з 10 квітня  до 28 квітня в приміщенні абонементу) 
«На столі – духмяна паска»: 16 квітня – Великдень (Експонується з 10 квітня  до 28 квітня в фойє бібліотеки (2 поверх)
«Теоретик роману і блискучий романіст»: 22 квітня – 310 років від дня народження Генрі Філдінга (1707—1754), англійського романіста, драматурга, публіциста (Експонується з 17 квітня  до 30 квітня в приміщенні абонементу)
«Охорона праці в навчальних закладах»: 28 квітня – День охорони праці (Експонується з 24 квітня до 14 травня в фойє бібліотеки(2 поверх) 
квітень

«Подаруйте мамі вдячність»: 14 травня – День матері (Експонується з 08 травня до 26 травня в фойє бібліотеки (2 поверх) 
«Сімя багато значить в кожнім домі»: 15 травня - Міжнародний день сім’ї (Експонується з 08 травня до 26 травня в фойє бібліотеки (2 поверх) 

«Письменниця доброти, праці й боротьби»: 23 травня - 175 років від дня народження Марії Конопницької (1842-1910), польської письменниці (Експонується з 16 травня до 05 червня в приміщенні абонементу) 
«Слов'янська писемність і її видавці»: 24 травня – День слов’янської писемності й культури. День св. Кирила та Мефодія (Експонується з 17 травня до 05 червня в приміщенні абонементу) 
«Невмируща спадщина Кирила та Мефодія»: 24 травня – День слов’янської писемності й культури. День св. Кирила та Мефодія (Експонується з 17 травня до 05 червня в фойє бібліотеки (2 поверх) 
травень

«Притисніть до грудей свою дитину»: 1 червня - Міжнародний день захисту дітей  (Експонується з 25 травня до 12 червня в фойє бібліотеки (2 поверх)  

«Французький філософ-просвітник»: 28 червня - 305 років від дня народження Жан-Жака Руссо (фр. Jean-Jacques Rousseau) (1712-1778), французького письменника, філософа, просвітителя (Експонується з 19 червня до 10 липня в приміщенні абонементу) 

червень

3. Проводити:
3.1 виробничі наради 

Термін виконання – 1 раз в місяць

3.2. засідання науково-методичної ради

3.3.засідання комісії по роботі з фондом

Термін виконання – 1 раз в квартал

3.4. лекції з основ бібліотечно-бібліографічних знань на курсах підвищення кваліфікації шкільних бібліотекарів

Термін виконання – згідно плану ЛОІППО

3.5. теоретико-практичні семінари з підвищення фахового рівня працівників бібліотеки

Термін виконання – останній день місяця

3.6. акцію до Дня української вишиванки

«Одягнімо, друже, вишиванки —

Наш чарівний український стрій»
Термін виконання – травень

Директор КЗ ЛОР ЛОНПБ

Я.Сокольська

Вик.: Н. Помфюк

Тел.275-41-21

