Інформаційно-аналітичні матеріали 

про стан справ в освітній галузі станом на 14.09.2016 року
Фундаментом для всебічного розвитку та соціалізації людини є право на здобуття якісної освіти. Органи управління освітою Львівщини та місцевого самоврядування спрямовують всі зусилля задля реалізації цього права та створення сприятливих умов для модернізації освітнього процесу та реформування освіти в Україні. Завдяки цим, як на мене, позитивним змінам ми поступово наближуємо українську систему освіти до європейських стандартів.
 Варто наголосити на тому, що здобуття якісної освіти - це потреба не лише кожної людини зокрема, це потреба українського суспільства загалом, задля розбудови нашої держави, задля успішного розвитку України. Можна з впевненістю говорити про те, що забезпечення права на доступну якісну освіту є, без перебільшень, визначальною інвестицією в майбутнє. 

До вашої уваги аналіз змін, які відбулися в освіті на Львівщині за останні роки, зокрема обговоримо стан врегулювання організації навчально-виховного процесу з учнівською та студентською молоддю і заходи щодо її удосконалення.

Перейдемо до аналізу. 
Дошкільна освіта: 
Останній десяток років маємо позитивну динаміку розвитку мережі дошкільних навчальних закладів. З 2011 до 2016 їх збільшилося на 193, за 2015 – на 17, за 8 місяців 2016 року – на 28.
Для розвитку  мережі ДНЗ у 2016р. виділено обласну субвенцію у розмірі 8,2 млн. гривень,  враховуючи співфінансування з місцевих бюджетів.
Це дало можливість створити вже в цьому році додатково 1260 місць (друге місце в Україні).

Завдяки розширенню мережі, створенню додаткових місць зросла кількість дітей у ДНЗ. Зокрема, з 2011 до 2016 року відбулося зростання на 13 тис.дітей. Станом на 01.01.2016 року у ДНЗ області виховується 70,4 тис.дошкільнят. 
Відсоток охоплення дошкільною освітою складає: 

від 1 до 6 років - 50% , 
від 3 до 6 років - 87,4% , 
діти 5 річного віку -  100% . 

Не зважаючи на позитивну динаміку у розвитку мережі, зростанні показника охоплення дошкільною освітою проблемою залишається перенаповнюваність груп. Кількість дітей у дошкільних навчальних закладах у розрахунку на 100 місць в середньому по області складає 144 дитини. 
Щоб вирішити цю проблему необхідно продовжити роботу щодо розширення мережі ДНЗ та створення нових місць. Зокрема, у 2016-2017 н.р. плануємо відновити діяльність 8 ДНЗ, які зупинили свою роботу у 90-х роках та завершити будівництво та ввести в експлуатацію новий ДНЗ у с.Зубра Пустомитівського району. Також у наших планах досягти у 2016-2017 н.р. охоплення дошкільною освітою – 52% дітей віком 1-6 років. 

Звертаємось до Комітету Верховної Ради України з питань науки та освіти з проханням:

 Допомогти у вирішенні питання фінансування з державного бюджету об’єктів капітального будівництва відповідно до Програми державного фонду регіонального розвитку. Маємо довгобуди у дошкільній освіти, які включено в плани  капітального будівництва і повинні фінансуватися з державного бюджету. Це ДНЗ с.Сілець і Пристань Сокальського району, м. Новий Калинів Самбірського району. Однак уже декілька років фінансування не здійснюється і будівництво затягується.

Аналогічна ситуація з будівництвом загальноосвітніх шкіл. Це ЗОШ І-ІІІ ступенів с.Батятичі Кам’янка-Бузького району, в с.Н.Яблунька Турківського району, с. Кореличі Перемишлянського району. Для добудови усіх об’єктів навчальних закладів Львівщини необхідно 127,7 млн.грн. 
Загальна середня освіта:
Для забезпечення рівного доступу до якісної освіти зусилля органів управління освітою спрямовано на подальший розвиток мережі загальноосвітніх навчальних закладів, що має на меті забезпечити  належні умови для організації навчально-виховного процесу та розвитку інтелектуальних здібностей учнів.

За кількістю ЗНЗ Львівщина займає перше місце в Україні.
Основна проблема мережі навчальних закладів області - розгалуженість та велика кількість малокомплектних шкіл, які не сприяють наданню якісних освітніх послуг. 
Зокрема, наповнюваністю до 10 учнів в області функціонувало – 65 ЗОШ І ступеня, до 40 учнів – 116 ЗОШ І-ІІ ст.,  до 100 учнів – 49.ЗОШ І-ІІІ ст. 
Середня наповнюваність шкіл у Львівській області – 189 учнів, а в Україні – 218, середня наповнюваність класів – 18,5 учнів. Низька наповнюваність класів спричиняє фінансові перевитрати на утримання одного учня.
Проблема мережі Львівщини це функціонування ЗОШ І-ІІ ступенів з кількістю учнів менше 25, які з 01 вересня 2016 року не будуть фінансуватися з освітньої субвенції державного бюджету. Таких шкіл у  нас  залишилася  лише одна  (Перемишлянський район). 

Для покращення якості мережі у 2016 році відповідно до пропозицій відділів освіти передбачалося до  01.09.2016 року:
понизити ступінь – 26 ЗНЗ, закрити – 20 ЗНЗ. Станом на 1 вересня 2016 року понижено ступінь у 21 ЗНЗ, що складає 80% від запланованого, закрито – 16 ЗНЗ, що складає 81% від запланованого.
У 2016-2017 навчальному році продовжуватимемо проведення заходів щодо оптимізації мережі загальноосвітніх навчальних закладів з метою  надання якісних освітніх послуг, економії та ефективного використання бюджетних коштів.  
На цьому шляху маємо  ряд проблем. Зокрема, питання оптимізації шкіл вирішується важко, оскільки і батьки і громадськість сприймає це в першу чергу, як закриття шкіл. Виникають невдоволення, протести. Часто депутати районних рад, спекулюючи на цьому питанні, відхиляють прийняття необхідних рішень. На нашу думку, необхідно удосконалити нормативно-правову базу щодо полегшення процедури прийняття рішень. 
 Вважаємо, що на даний момент є проблеми з виконанням пункту 4 Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів» в частині припинення фінансування з освітньої субвенції ЗОШ І-ІІ ступенів з чисельністю учнів менше 25 осіб. В даний час не всі населені пункти добре забезпечені автотранспортом, щоб вирішити питання підвозу дітей до шкіл. Відстань між населеними пунктами часто значна, особливо у гірській місцевості, що є характерним для Львівщини. Дороги не відповідають державним стандартам. Терміново потребує вирішення питання покращення інфраструктури та доступності навчальних закладів.  
Для забезпечення якісної освіти формуються опорні школи.  Скеровано в райони кошти з освітньої субвенції  державного бюджету у сумі 11,6 млн.грн. на 20 кращих районних опорних шкіл, визначених за результатами районного етапу конкурсу.
На сьогодні, із 20 шкіл, яким надіслано субвенцію тільки 4 мають рішення сесій районних рад про їх створення. Виникає проблема щодо цільового використання коштів відділами освіти. Це зумовлено не достатністю нормативно-правового регулювання цього питання.
Звертаємось до Міністерства освіти і науки України з пропозицією підготувати зміни до Положення про опорну школу і виробити чіткий механізм  їх створення та функціонування.
Однією з умов забезпечення доступності до якісної освіти для учнів та дошкільнят, які проживають у сільській місцевості, є організація їх підвезення до місць навчання. На Львівщині понад 21 тис. дітей  проживають за межею пішохідної доступності. У 2015-2016 н.р. підвезення учнів до ЗНЗ здійснювалось 241 шкільним автобусом. Із 21 тис.учнів, які потребували підвезення шкільними автобусами підвозилося 18 тис.учнів, що складає 86% від потреби. 14 шкільних автобусів забрано в зону АТО.
У 2016 році на закупівлю шкільних автобусів передбачено:
· з державного бюджету 52,8 млн. гривень; 
· з обласного бюджету  - 11,1 млн. гривень.
Окремі районні ради погодили спів фінансування закупівлі автобусів. Закупівля відбувається відповідно до проведених тендерних торгів. Розкриття тендерних пропозицій відбулося  23.08.2016 року. 07.09.2016 року визначено переможця. З 17.09.2016 передбачаємо підписання угоди з переможцем. 
Під час проведення процедури торгів у нас виникло ряд проблем. Зокрема,  через чисельні скарги окремих учасників торгів затягувався процес. Тому, пропонуємо врегулювати питання терміну розгляду скарг учасників торгів Антимонопольним комітетом. 
Важлива роль у школі належить  інформаційним технологіям.

На Львівщині  забезпечено  комп’ютерною технікою 1161 ЗНЗ, що складає 87%, зокрема:
· 586 ЗОШ І-ІІІ ст.- 100% , 
· 476 ЗОШ І-ІІ ступенів – 95,2%, 
· 100 ЗОШ І ступеню – 40 %.
Станом на 01.01.2016 року підключено до мережі Інтернет 939 ЗНЗ (70%) в т.ч.: ЗОШ І-ІІІ ст. 578 (90%), ЗОШ І-ІІ ст. 319 (64%).
Обласною Програмою розвитку освіти Львівщини на 2016 рік передбачено з обласного бюджету 1млн.грн. для придбання комп’ютерної техніки для навчальних закладів.
В рамках гуманітарної допомоги від Китайської Народної Республіки передбачено поставку 1435 комп’ютерів для загальноосвітніх навчальних закладів.
Органи управління освіти багато зусиль прикладають до формування єдиного інформаційного простору. І маємо надію, що до кінця 2016 року в усіх школах області будуть комп’ютери. Однак це не самоціль. Бо більшість комп’ютерної техніки вже застаріла, оскільки поставлена ще 10-15 років. Фінансування з обласного чи районних (міських) бюджетів не вистачає. Потрібна ще підмога з державного бюджету. До 2012 року  діяла Державна програма «Сто відсотків». 
Є пропозиція.  Сприяти відновленню Державної цільової програми «Сто відсотків» для виділення коштів з державного бюджету з метою придбання комп’ютерної техніки.
Відрадно те, що вищевказані проблеми не дуже впливають на розвиток творчих та інтелектуальних здібностей учнівської молоді загальноосвітніх навчальних закладів Львівщини. Адже тут ми маємо чим похвалитися.

За результатами зовнішнього незалежного оцінювання Львівщина у числі кращих. Випускники ЗНЗ Львівщини отримали кращі результати ЗНО майже з усіх предметів, ми другі після м.Києва.
Абсолютна першість в Україні за рівнем знань з хімії. Друге місце (після м.Києва) українська мова і література, англійська мова, математика.  
Результат від 160 до 200 балів отримали 42% учасників ЗНО Львівщини. Наші випускники показали найменший розрив за успішністю на ЗНО між абітурієнтами із села і міста.
35 випускників області набрали 200 балів. Серед них випускниця Бориславської гімназії, яка набрала 400 балів. (Магур Ксенія)

У вересні на наступному пленарному засіданні сесії обласної ради їм буде вручено обласні премії. Для преміювання передбачено в обласному бюджеті 50 тис.грн.
Учнівська молодь успішно представляє Львівщину в інтелектуальних змаганнях на Всеукраїнському та Міжнародному рівнях.

Друге  місце в Україні – за результатами Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів МАН.

П’яте місце - за результатами Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних дисциплін (після українського фізико-матетатичного ліцею Харківської області, м.Києва, Сумської області), третє – серед областей.
20 переможців Всеукраїнських учнівських олімпіад та Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт – стипендіати Президента України.
Кожного року маємо одного стипендіата за результатами Міжнародного мовно-літературного конкурсу імені Тараса Шевченка. Указом Президента України  передбачено виплата цієї стипендії з державного бюджету, а наказом МОНУ  – з місцевого бюджету. Оскільки стипендія призначається з 01.09 поточного року – коштів у місцевих бюджетах на виплату цієї стипендії не передбачено. І виникає щороку проблема. Просимо врегулювати це питання і забезпечити виплату даної стипендії із державного бюджету відповідно до Указу Президента.
Одним із пріоритетних напрямів в галузі освіти області є сприяння у реалізації прав на рівний доступ до якісної освіти дітей з особливими освітніми потребами, чисельність яких, на жаль, зростає і складає (за даними ПМПК) понад 11% дитячого населення України, в області – 39800 дітей (10,0% % від загальної кількості дітей). 
Кількість загальноосвітніх навчальних закладів, які надають освітні послуги для здійснення інклюзивної форми навчання - 44 заклади, що становить 3,26% від загальної кількості ЗНЗ області. 
За інклюзивною формою у 2015/2016 н.р. навчалася 101 дитина з особливими освітніми потребами (на 12 дітей більше ніж у 2014/2015 н.р.)

Місцевими бюджетами за останні три роки значно збільшено обсяги фінансування для створення елементів безбар’єрності у навчальних закладах районів та міст області. Більшість опорних шкіл (87%) облаштовано елементами безбар’єрності. Відсоток облаштування елементами безбар’єрності закладів освіти зріс з 4 до 29.
Для надання дітям з інвалідністю якісної освіти функціонують 10 навчально-реабілітаційних центрів.
На базі спеціальних навчальних закладів функціонують центри ранньої допомоги дітям, де надається  комплексна медико – психолого  - педагогічна допомога дітям зі складними порушеннями психофізичного розвитку. 
З 1 жовтня 2016 р. з метою охоплення дітей з особливими освітніми потребами позашкільною освітою, які навчаються в загальноосвітніх школах реалізуватиметься  експеримент  «Освітньо – соціально – культурний центр» на базі КЗ ЛОР «Львівська спеціальна загальноосвітня школа-інтернат І-ІІІ ст. Марії Покрови» та КЗ ЛОР «Навчально-реабілітаційний центр І-ІІ ступенів Святого Миколая».
З метою розвитку талантів та організованого проведення дозвілля дітей в області функціонує 118 позашкільних навчальних закладів, у яких займається 76 301 вихованець, що становить 30,1%  від загальної кількості учнів загальноосвітніх навчальних закладів області. 
За кількістю позашкільних навчальних закладів в галузі освіти Львівщина займає друге місце в Україні.
Гуртковою роботою загальноосвітніх навчальних закладів охоплено 97 456 учнів, що становить 38,4% від загальної кількості учнів загальноосвітніх навчальних закладів області.
Гуртковою роботою загальноосвітніх і позашкільних навчальних закладів охоплено 68,5% учнів загальноосвітніх закладів.
У 2016-2017 навчальному році одним з основних завдань і надалі для органів управління освіти залишиться завдання домогтися збільшення частки охоплення дітей позашкільною освітою у сільській місцевості.

У сучасних умовах історичного розвитку українського народу одним із найважливіших завдань суспільства є національне та військово-патріотичне виховання молодого громадянина, патріота незалежної України, здатного змолоду брати творчу участь у розбудові суверенної України.

З  2010 року  в  області проводиться Військово - патріотична  гра „Сокіл” („Джура”)  серед  учнівської  молоді. За період проведення цієї гри на Львівщині вдалося збільшити кількість команд, які беруть участь в обласному етапі гри „Сокіл”(„Джура”), зокрема у 2010 році – 10 команд, у 2016 – 28.

Хочемо домогтися, щоб ця гра стала масовою серед школярів Львівщини.
Профтехосвіта. 
Маємо здобутки, нововведення, а також  і проблеми у системі професійної освіти.Мережа професійно-технічних навчальних закладів  сьогодні нараховує 56 закладів. З 01.01.2016 р. 55 професійно-технічних навчальних закладів області переведено на фінансування з місцевих бюджетів. У звязку з цим,  виникла проблема з частиною ПТНЗ, оскільки не всі місцеві бюджети були готові фінансувати професійну освіту.
На жаль за останні роки спостерігається негативна динаміка контингенту учнів. За 5 останніх років чисельність учнів ПТНЗ зменшилася більше ніж на 4,5 тис. осіб. Щороку в середньому кількість учнів зменшується майже на 1 тис. У 2015-2016 н.р. у ПТНЗ навчалося 27,3 тис.учнів.

У цьому році завершили професійну підготовку та стали кваліфікованими робітниками  близько 11 тис. випускників ПТНЗ області. 72% яких працевлаштовано за професією.

Для більш повного працевлаштування випускників ПТНЗ у 2016-2017 навчальному перед професійною освітою ставиться завдання щодо налагодження ефективної взаємодії навчальних закладів та роботодавців. 
 Позитивна тенденція у професійній освіті щодо створення навчально-практичних центрів. У 2015-2016 навчальному році відкрито Навчально-практичний будівельний центр компанії «Хенкель-Баутехнік» (Україна) на базі ДПТНЗ «Миколаївський професійний ліцей» з використанням  технологій виконання робіт у будівельній галузі із застосуванням сухих будівельних сумішей торгової марки «Ceresit», навчально-практичний центр поліграфічного виробництва з використанням обладнанням ТОВ «Xerox (Україна) ЛТД» на базі Ставропігійського вищого професійного училища м.Львова для забезпечення сучасних освітніх технологій підготовки фахівців у галузі поліграфії. 
На базі ДНЗ «Львівське вище професійне художнє училище» уже 8 років діє спільний Німецько-Український модельний проект з професій: «Реставратор виробів з дерева, столяр», «Реставратор декоративно-художніх фарбувань, маляр». Фінансування здійснює фонд ім. Ебергарда Шьока, ФРН. 
Серед найважливіших завдань професійної освіти у 2016-2017 навчальному році прийняття регіонального плану розвитку професійно-технічної освіти на 2016-2018 роки  та формування регіонального замовлення на підготовку робітничих кадрів для потреб економіки регіону на 2017 рік. 
Просимо ініціювати розгляд та прийняття нових Законів України «Про освіту» та «Про професійну освіту». 
Перехід України до інформаційного суспільства, демократичні зміни в соціально-економічному розвитку держави, процеси інтеграції національної освіти в європейський освітній простір потребують створення принципово нової ланки у загальній системі освіти – вища професійна освіта, до якої слід віднести  технікуми та коледжі (вищі  навчальні заклади І-ІІ рівнів акредитації). 

На сьогодні технікуми та коледжі поставлені перед вибором: або залишитись у вищій освіті  та дублювати університети і готувати бакалаврів, або перейти у професійно-технічну освіту, що фактично ліквідує освітній рівень, який забезпечує підготовку практико-орієнтованих фахівців з початковою вищою освітою.

Достатньо рівномірне розміщення на території України технікумів та коледжів, відносно короткі терміни навчання та невисокі витрати з боку держави обумовлюють гнучкість і мобільність системи технікумів та коледжів (вищих навчальних закладів І-ІІ рівнів акредитації), яка відіграє важливу роль не тільки в підготовці висококваліфікованих фахівців і задовільняє освітні потреби населення з обмеженими економічними можливостями. 
Міжнародний досвід показує, що всі європейські країни максимально зберегли у своїх національних освітніх системах накопичений позитивний досвід і практику діяльності таких навчальних закладів, інтегрувавши їх в загальну систему своєї вищої освіти.

Необхідно також прискорити реформування освітньої галузі України з метою приведення її у відповідність до європейських стандартів. Реформуючи освіту ми маємо уникати продукування та підтримку різних ініціатив, спрямованих на погіршення матеріального та соціального становища учасників навчального процесу. Зокрема, нас турбують ініціативи деяких урядовців щодо скасування стипендії для учнів та студентів, що збурює студентське середовище та ніяк не сприяє підвищенню успішності та якості навчання. 
Основна роль забезпечення реформування освіти належить педагогу. Якість їх роботи залежить у великій мірі від їх матеріального забезпечення. Тому необхідно забезпечити належне законодавче регулювання і фінансування освітньої галузі. 
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