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Положення про відділ технагляду і комп’ютерного забезпечення при департаменті освіти і науки Львівської облдержадміністрації
1. Загальні положення
1. Відділ технагляду і комп’ютерного забезпечення (надалі – Відділ) є підрозділом, що діє при департаменті освіти і науки Львівської облдержадміністрації.

2. Відділ у своїй діяльності керується Конституцією України, Законами України, постановами Кабінету Міністрів України, розпорядженнями голови облдержадміністрації, наказами Міністерства освіти і науки України, актами центральних органів виконавчої влади, наказами директора департаменту освіти і науки,  а також даним Положенням.
3. Відділ розробляє пропозиції щодо поліпшення умов функціонування закладів та установ освіти у межах своїх повноважень та в установленому порядку вносить їх на розгляд директору департаменту  освіти і науки.
2. Основні завдання та структура відділу.
1. Основними завданнями Відділу є:

− забезпечення виконання державних та обласних програм;
− виконання функцій технічного нагляду за проведенням ремонтних робіт;
− моніторинг безпечної експлуатації будівель, споруд та обладнання в закладах і установах освіти обласного підпорядкування;
−  встановлення лімітів споживання енергоносіїв;
− проведення економічного аналізу і формування пропозицій щодо ефективного використання енергоносіїв;
− надання методичної допомоги інженерно-технічним службам районних (міських) відділів освіти щодо виконання ними нормативно-правових актів;
− інформаційно-комп'ютерне забезпечення департаменту освіти і науки та закладів і установ освіти обласного підпорядкування.
2. Структурними підрозділами Відділу є:

- група технічного нагляду;

- група енергозбереження;

- група комп'ютерного забезпечення.
Групу очолює начальник, який безпосередньо підпорядковується начальнику Відділу, призначається та звільняється з посади директором департаменту  освіти і науки.

3. Група технічного нагляду відповідно до покладених на неї завдань:

3.1. Для закладів освіти області:
- приймає участь у розробці програм будівництва, реконструкцій та добудов; здійснює моніторинг щодо підготовки до нового навчального року та до роботи в осінньо-зимовий період, впровадження енергозберігаючих технологій;
− сприяє проведенню семінарів, нарад та консультацій з питань, що належать до компетенції Відділу.
3.2. Для закладів та установ освіти обласного підпорядкування :
− у межах своїх повноважень та функціональних обов'язків контролює виконання заходів, наказів департаменту освіти і науки;
− забезпечує технічний нагляд  та перевіряє обсяги виконаних ремонтно-будівельних робіт, правильність застосування розцінок та коефіцієнтів, погоджує акти форми  КБ 2в
− погоджує дефектні акти, і кошториси з проведення ремонтно-будівельних робіт;
− погоджує угоди на проведення ремонтно-будівельних робіт між підрядною організацією та замовником;
− перевіряє відомості на списання будівельних матеріалів, використаних під час ремонтних робіт, виконаних власними силами;
− подає пропозиції та розрахунки потреби коштів для проведення капітального ремонту і поточного ремонту при формуванні бюджету закладів та установ освіти обласного підпорядкування.

4. Група енергозбереження відповідно до покладених на неї завдань:
− здійснює моніторинг за проведенням невідкладних заходів щодо підготовки до нового навчального року та до роботи в осінньо-зимовий період,  в частині впровадженням енергозберігаючих заходів;
− розраховує потребу та встановлює ліміти на електроенергію, теплову енергію, газ, водопостачання і водовідведення, тверде паливо та контролює їх використання;
− здійснює аналіз використання енергоносіїв в натуральних показниках та подає пропозиції начальнику відділу з метою покращення економного споживання енергоресурсів;

− готує та подає звітні матеріали з використання енергоносіїв за відповідний період до департаменту фінансів облдержадміністрації;

− веде статистичну звітність та облік спожитих енергоносіїв за відповідний звітний період (місяць, квартал, півріччя, рік) згідно до затверджених форм.

5. Група комп'ютерного забезпечення здійснює:
− забезпечення безперебійної роботи внутрішньої комп'ютерної мережі та інтернет-зв’язку департаменту  освіти і науки;
− забезпечення своєчасної передачі вхідної та вихідної інформації між відділами департаменту освіти і науки, районними (міськими) відділами освіти, закладами та установами обласного підпорядкування, вищими навчальними закладами, Міністерством освіти і науки, структурними підрозділами облдержадміністрації, іншими органами державної влади;
− технічний, програмний та інформаційний супровід заходів департаменту освіти і науки (колегії, наради, семінари, ін.);
− супровід програмного забезпечення, периферійних пристроїв, організацію безперебійної роботи автоматизованих робочих місць;
− оновлення програмних засобів на комп'ютеризованих робочих місцях  працівників департаменту  освіти і науки.
6. Відділ має право:
− залучати спеціалістів інших структурних підрозділів департаменту  (за погодженням з їхніми керівниками) для розгляду питань, що належать до його компетенції;
− за дорученням директора департаменту  освіти і науки   утворювати координаційні комісії, експертні та робочі групи для забезпечення виконання програм та проектів, проведення аналізу технічного стану закладів освіти обласного підпорядкування;
− скликати в установленому порядку наради, семінари з питань, що належать до його компетенції.
7. Відділ в процесі виконання покладених на нього завдань взаємодіє з іншими підрозділами департаменту освіти і науки, структурними підрозділами Львівської облдержадміністрації, органами місцевого самоврядування, а також з іншими підприємствами, установами та організаціями.
3. Заключні положення
1. Структуру, чисельність та фонд заробітної плати на утримання працівників відділу затверджує директор департаменту освіти і науки.

2. Відділ є підзвітним і підконтрольним директору департаменту освіти і науки.
3. Відділ очолює начальник, який підпорядковується директору департаменту освіти і науки.
4. Відділ утримується за рахунок коштів обласного бюджету.
Начальник відділу                                                Прокопчук Б.В. 
