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Посадова  інструкція

головного  спеціаліста відділу дошкільної, загальної середньої освіти, соціального захисту, позашкільної та виховної роботи  департаменту  освіти і науки облдержадміністрації  

Савчина Юрія Володимировича

1. Загальна  частина:

Основною  метою  діяльності є:

-  реалізація  державної  політики  в  галузі  загальної  середньої  освіти  та  цілісної  системи  громадянської  освіти, принципів  гуманізації  і  демократизації  освітньої  системи  на  території  Львівської  області;

- реалізація  Законів України «Про середню освіту», «Про загальну середню освіту», «Про позашкільну освіту», Конституції України, Концепції  національного  виховання; Концепції  ООН  про  права  дитини;

-  забезпечення  виконання  державних  та  регіональних  Програм;

-  визначення  перспектив  і  пріоритетних  напрямків  у  сфері  освіти.
-  формування  пропозицій  до  обласних  освітянських  програм.

2.
Завдання, обов’язки, повноваження:  

- організація  роботи  з  питань:

· національно-патріотичного, естетичного  та  правового  виховання  учнівської  молоді у  загальноосвітніх та  позашкільних  навчальних  закладах  області;

· профілактики  правопорушень, дитячої  бездоглядності  серед  учнів  загальноосвітніх  навчальних  закладів;

· запобігання  жорстокому  поводженню  з  дітьми;

· профілактики  шкідливих  узалежнень, серед  учнів  загальноосвітніх  навчальних  закладів;

· профілактики  ВІЛ/СНІДу  серед  учнів  загальноосвітніх  навчальних  закладів;

· координації  діяльності  позашкільних  навчальних  закладів та загальноосвітніх шкіл відповідно до напрямків роботи, дитячих молодіжних організацій;

· організації  роботи  обласного  учнівського  парламенту;

·  подання  матеріалів  у    Міністерство  освіти  і  науки  України  щодо  присвоєння  звань «Зразковий  творчий  колектив», «Народний творчий  колектив» колективам  загальноосвітніх  та  позашкільних  навчальних  закладів,  а  також  почесних  звань;

· організації  проведення  фестивалів, конкурсів, оглядів  за  напрямками (художньо-естетичний, туристсько-краєзнавчий, еколого-натуралістичний, науково-технічний), з питань екологічної культури, формування гендерної культури, інформаційно – просвітницької роботи з питань запобігання торгівлі дітьми;
· співпраці  з  працівниками  органів  внутрішніх  справ  та  службами  у  справах  дітей  щодо  профілактики  правопорушень  серед  неповнолітніх, організації  просвітницької  роботи  серед  учнівської  молоді, здорового  способу  життя; з духовенством, Церквами, Українським католицьким університетом, громадськими організаціями, батьківською громадою;
· координації діяльності Львівського обласного центру краєзнавства, екскурсій  і  туризму  учнівської  молоді, Львівського  обласного  центру  науково - технічної  творчості  учнівської  молоді;

· подання  документів  на  присвоєння  імен  видатних  людей  навчальним  закладам.

· контроль за діяльністю органів управління освітою м. Трускавця,  Жовківського  та  Кам’янка - Бузького  районів.

3. 
Має  право:
- представляти  управління  в  інших  органах  виконавчої  влади  з  питань, що  належать  до  його  компетенції;

- брати  участь  в  контролі (перевірці), районних (міських) управлінь  освіти, загальноосвітніх  та  позашкільних  навчальних  закладів  освіти  у  відповідності  з  чинним  законодавством  з  питань  загальної  середньої  та  позашкільної  освіти

- прогнозувати  розвиток  освітнього  комплексу  Львівщини  відповідно  до  культурно-освітніх  проблем  області  та  брати  участь  у  плануванні  оптимальності  мережі  позашкільних  навчальних  закладів

- отримувати  у  встановленому  порядку  від  органів, навчальних  закладів, установ, організацій  незалежно  від  форм  власності, статистичні  та  оперативні  дані, звіти  з  питань позашкільної та загальної  середньої освіти, необхідні  для  виконання  своїх  посадових  обов’язків;

- надавати  допомогу  управлінням, відділам  освіти  з  питань  організації  та  стану  національно-патріотичного  виховання, естетичного  та  правового  виховання в  позашкільних  та  загальноосвітніх  навчальних  закладах;

- організовувати  проведення  олімпіад, конкурсів  та  інших  змагань  серед  учнівської  молоді з  історії,  правознавства.

4.
Відповідає  за:

- реалізацію державних вимог  відповідно  до функціональних  обов’язків   в галузі загальної середньої та позашкільної освіти на території області,  Концепції національного виховання  в  загальноосвітніх, позашкільних  навчальних  закладах, з питань духовного виховання учнівської молоді;
-  планування та організація змістовного дозвілля школярів;

- формування гендерної культури серед учнівської молоді;

-  організація роботи щодо відзначення державних і національних свят, ювілейних заходів;

- організація участі педагогічних, учнівських колективів загальноосвітніх, позашкільних навчальних закладів у Всеукраїнській акції «Схід – Захід разом»;

- національно-патріотичне, естетичне  та  правове  виховання  учнівської  молоді у  загальноосвітніх та  позашкільних  навчальних  закладах  області;

- профілактику  правопорушень, дитячої  бездоглядності  серед  учнів  загальноосвітніх  -  навчальних  закладів;

- профілактику  шкідливих  узалежнень, серед  учнів  загальноосвітніх  навчальних  закладів;

- профілактику  ВІЛ/СНІДу  серед  учнів  загальноосвітніх  навчальних  закладів;

- координацію діяльності  позашкільних  навчальних  закладів;

- організацію  роботи  обласного  учнівського  парламенту;

- організацію  проведення  фестивалів, конкурсів, оглядів  за  напрямками (художньо-естетичний, туристсько-краєзнавчий, еколого-натуралістичний, науково-технічний).

5.
Повинен  знати:

- Конституцію  України, законодавчі  акти, що  стосується  державної  служби  та  діяльності  департаменту освіти і науки облдержадміністрації;

- Укази  Президента  України, постанови  та  розпорядження  Верховної  Ради України, Кабінету  Міністрів  України;

- накази  Міністерства  освіти  і  науки  України, які  стосуються  загальної  середньої  освіти.

6.
Кваліфікаційні  вимоги:

-  вища  освіта;

-  знання комп`ютерних програм;  

- стаж роботи за фахом на державній службі на посаді головного спеціаліста  не менше 3 років.

Заступник начальника відділу департаменту

освіти і науки облдержадміністрації

   
                   Л.І. Солтис 
З  посадовою  інструкцією  ознайомлений                                              Ю.Савчин

