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Посадова  інструкція

заступника начальника відділу  
дошкільної, загальної середньої освіти, соціального захисту, позашкільної та виховної роботи  департаменту  освіти і науки облдержадміністрації  

Солтис Лесі Іванівни
1. Загальна  частина:

      Основною  метою  діяльності є:

· реалізація  державної  політики  в  галузі  загальної  середньої  освіти  та  цілісної  системи  громадянської  освіти, принципів  гуманізації  і  демократизації  освітньої  системи  на  території  Львівської  області;

· реалізація  Законів України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», «Про позашкільну освіту», «Про реабілітацію інвалідів в Україні», «Про забезпечення організаційно – правових умов соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування», «Про загальноосвітній навчальний заклад», «Про спеціальну загальноосвітню школу-інтернат», «Про загальноосвітню школу-інтернат, загальноосвітню санаторну школу-інтернат», Конституції України, Концепції  національного  виховання; Концепції  ООН  про  права  дитини;

· забезпечення  виконання  державних  та  регіональних  Програм;

· визначення  перспектив  і  пріоритетних  напрямків  у  сфері  освіти;
· формування  пропозицій  до  обласних  освітянських  програм;
· контроль за дотриманням актів законодавства з питань дошкільної, загальної середньої, позашкільної освіти, виховної роботи та соціального захисту учнів (вихованців)  загальноосвітніх навчальних закладів;

· узагальнення та аналіз інформації з питань розвитку освітньої галузі;

· розробка проектів відповідей на запити центральних органів виконавчої влади, місцевих державних адміністрацій, органів місцевого самоврядування;

· робота з документами у відповідності з чинним законодавством.

2.
Завдання, обов’язки, повноваження  

· моніторинг та аналіз роботи загальноосвітніх навчальних закладів, спеціальних загальноосвітніх шкіл-інтернатів для дітей, які потребують корекції фізичного та (або) розумового розвитку, загальноосвітніх, санаторних шкіл-інтернатів, позашкільних навчальних закладів, дитячих будинків, психолого - медико - педагогічних консультацій та надання їм допомоги;

· вивчення якісного стану виконання навчальних програм і планів, дотримання чинних державних стандартів змісту освіти у вищеназваних навчальних закладах;

· аналіз мережі інтернатних закладів (пропозиції щодо їх оптимізації), позашкільних навчальних закладів, дитячих будинків, розвитку інноваційних форм соціальної адаптації дітей;
· аналіз стану навчально-матеріальної бази шкіл-інтернатів, НРЦ, позашкільних навчальних закладів та пропозиції щодо її зміцнення;

· контроль за організацією літніх пришкільних та мовних таборів;

· здійснення контролю за впровадженням обласних програм;

· розгляд звернень та скарг, листів громадян, здійснення заходів щодо їх вирішення.
3.
Здійснення контролю та надання допомоги управлінням та відділам освіти:
· міської ради м. Самбора;

· Самбірської райдержадміністрації;

· Сколівської райдержадміністрації;

· Радехівської райдержадміністрації

4. Має  право:
· за дорученням керівництва представляти  управління  в  інших  органах  виконавчої  влади  з  питань, що  належать  до  його  компетенції;

· брати  участь  в  контролі (перевірці), районних (міських) управлінь  освіти, загальноосвітніх  та  позашкільних  навчальних  закладів  освіти  у  відповідності  з  чинним  законодавством  з  питань  загальної  середньої  та  позашкільної та спеціальної освіти;
· отримувати в установленому від органів, установ, організацій незалежно від форм власності статистичні та оперативні дані, звіти з  питань  загальної  середньої  та  позашкільної та спеціальної освіти необхідні для виконання своїх посадових обов`язків;

· готувати запити на отримання в установленому порядку від органів, установ, організацій незалежно від форм власності статистичні та оперативні дані, звіти з  питань  загальної  середньої  та  позашкільної та спеціальної освіти необхідні для виконання своїх посадових обов`язків;

· готувати пропозиції до різних інстанцій щодо вдосконалення роботи  з зазначених питань.
5. Відповідає  за:

· створення умов для організації навчально-виховного процесу, лікувально-оздоровчої роботи, корекційної та реабілітаційної допомоги вихованцям спеціальних (санаторних) загальноосвітніх шкіл-інтернатів;

· організація та проведення учнівських конкурсів з біології, хімії. 

.

6.    Повинен  знати:

· Конституцію  України, законодавчі  акти, що  стосується  державної  служби  та  діяльності  департаменту освіти і науки облдержадміністрації;

· Укази  Президента  України, постанови  та  розпорядження  Верховної  Ради України, Кабінету  Міністрів  України;

· накази  Міністерства  освіти  і  науки  України, які  стосуються  загальної  середньої  освіти, позашкільної освіти та соціального захисту.
7.
Кваліфікаційні  вимоги:

· вища  освіта;

· знання комп`ютерних програм;  

· стаж роботи за фахом на державній службі на посаді головного спеціаліста  не менше 3 років.

.

З посадовою інструкцією ознайомлена                                     Л.І. Солтис





