ПРОФЕСІЙНО-ТЕХНІЧНА ОСВІТА ЛЬВІВЩИНИ

Слайд 1

Система професійно-технічної освіти Львівської області охоплює 56  професійно-технічних навчальних закладів, з них: 1 професійний коледж, 20 вищих професійних училищ, 2 Міжрегіональні вищі професійні училища, 2 вищі професійні художні училища, 1 Міжрегіональний центр професійно-технічної освіти художнього моделювання та дизайну, 24 професійних ліцеїв, 1 художнє професійно-технічне училище, 5 навчальних центрів при установах виконання покарань.

Слайд 2

Упродовж останніх років мережа професійно-технічної освіти Львівщини не раз реорганізовувалась. Реорганізаційні дії охоплювали кількісні зміни в мережі професійно-технічних навчальних закладів, спеціалізацію навчальних закладів та їх типи. Впродовж 2000-2016 рр. кількість професійно-технічних училищ зменшилась з 36 до 1, натомість створено й розширено мережу професійних ліцеїв (з 1 у 2002 до 25 у 2015р. та 24 у 2016р.), вищих професійних училищ (24 у 2015р., з них – 2 Міжрегіональні ВПУ, 2 – вищі професійні художні училища), професійних коледжів (1 у 2015 р.) та навчальних центрів при установах виконання покарань (з 7 до 5 у 2016р.). У 2016р. ліквідовано Самбірський навчальний центр №121 та Держівський навчальний центр №110. 

Наказом Міністерства освіти і науки України від 8 червня 2016р. №635 припинено діяльність ДПТНЗ «Добромильський професійний ліцей» шляхом приєднання до ДПТНЗ «Нижанковицький професійний ліцей».

Слайд 3

На даний час мережа ПТНЗ у Львівській області достатньо розвинена за територіальною та галузевою ознаками. Найбільше ПТНЗ, 33 % загальної кількості, зосереджено у м. Львові, решта – розташовані у районних центрах області та селищах міського типу. У порівнянні з показниками по Україні за кількістю професійно-технічних навчальних закладів Львівщина посідає друге місце; за кількістю учнів, які в них навчаються – вперше.

Слайд 4

У ПТНЗ Львівщини працює близько 5,7 тис. осіб, із них – 3,4 тис. педагогічних працівників (в т.ч. 1,5 тис. майстрів виробничого навчання та 1,2 тис. викладачів). 

Слайд 5

У 2015-2016 навчальному році у професійно-технічних навчальних закладах області навчалося понад 27 тис. учнів. Підготовка велася із 139 робітничих професій та 14-ти спеціальностей за освітньо-кваліфікаційним рівнем «молодший спеціаліст».

Станом на 01 січня  2017 року у професійно-технічних навчальних закладах навчається 25 476 осіб.

У 2015/2016  навчальному році випуск  кваліфікованих робітників ПТНЗ області становив 11 153 особи. Працевлаштовано за професією 8 520 (76,4%) випускників ПТНЗ, продовжують навчання у вищих та інших навчальних закладах – 1 342 (12,0%), призвані на військову службу – 162 (1,5%). Непрацевлаштовано 1 129 випускників. Основні причини непрацевлаштування: виїзд закордон, зміна місця проживання, декретна відпустка, стаціонарне лікування, а також відмова у зв’язку низьким рівнем оплати праці чи сімейними обставинами.

Слайд 6-9

У Львівській області міжнародне співробітництво налагодило 12 ПТНЗ. Професійно-технічні навчальні заклади мають укладені довготермінові угоди із навчальними закладами, доброчинними фондами та органами управління освітою різних країн. Основними результатами міжнародної співпраці стало проведення спільних навчальних та виховних заходів, обмін досвідом у сфері професійної підготовки, обмін делегаціями викладачів та учнів, спільні майстер-класи національних кухонь, ознайомлення із культурою та традиціями регіонів, ознайомлення з матеріально-технічним та навчально-методичним забезпеченням різних професій, підвищення кваліфікації майстрів і викладачів, дружба та партнерство, спільні семінари для педагогічних працівників, створення умов для проходження виробничої практики учнів за кордоном.

У Львівській області на базі провідних ПТНЗ функціонує 7 навчально-практичних центрів галузевого спрямування, де учні здобувають практичні навички роботи за новітніми технологіями із застосуванням сучасних матеріалів, техніки, обладнань відповідних галузей економіки (будівельна, хлібопекарського та готельно-ресторанного бізнесу): за сприяння  компанії «Хенкель Баутехнік (Україна)», «Sniezka», «Кнауф» та міжнародного благодійного Фонду Роберта Боша.

Слайд 10

12 травня 2016 року на базі Ставропігійського вищого професійного училища м.Львова відкрито Навчально-практичний центр поліграфічного виробництва з використанням обладнанням ТОВ «Xerox (Україна) ЛТД». Мета центру – забезпечення сучасних освітніх технологій для підготовки фахівців у галузі поліграфії.  8 грудня 2016 року у Навчально-практичному центрі відбувся перший навчально-практичний семінар для учнів випускних груп та майстрів виробничого навчання з вивчення технологічного процесу цифрового друку. Регіональний менеджер ТОВ «Ксерокс (Україна) ЛТД» Наталія Чуйко провела теоретичний курс навчання та практичне заняття з роботи із багатофункціональним кольоровим пристроєм цифрового друку С75.  Учасники семінару отримали сертифікати.

Впродовж 8 років (з жовтня 2008 р. до січня 2017 року) на базі ДНЗ «Львівське вище професійне художнє училище» діє спільний Німецько-Український модельний проект у сфері професійної освіти з професій: «Реставратор виробів з дерева, столяр», «Реставратор декоративно-художніх фарбувань, маляр». Фінансування здійснює фонд ім. Ебергарда Шьока, ФРН. 

Слайд 11-12
02 листопада 2016 року на базі Ставропігійського вищого професійного училища м. Львова проходив Всеукраїнський семінар «Впровадження сучасних будівельних матеріалів і технологій у навчальний процес професійно-технічних навчальних закладів для підготовки кваліфікованих робітників», зініційованого ТзОВ «Снєжка-Україна» та Міністерством освіти і науки України. 

Захід зібрав представників департаментів освіти і науки, навчально-методичних центрів та директорів ПТНЗ з різних областей України. Для учасників семінару було озвучено партнерську програму щодо співпраці між ТзОВ «Снєжка-Україна» та департаментом професійної освіти МОН України. 

У рамках роботи Всеукраїнського семінару було підписано Меморандум про співпрацю щодо підготовки кваліфікованих робітників для будівельної галузі між ТзОВ «Снєжка – України» та Міністерством освіти і науки України. Марек Павлусь, генеральний директор ТзОВ «Снєжка – Україна», зазначив, що підписаний Меморандум – це гарантія успішного розвитку професійно-технічної освіти будівельного напряму, підвищення конкурентоспроможності кваліфікованого робітника на ринку праці.

Слайд 13
Велику увагу професійно-технічні навчальні заклади Львівщини приділяють впровадженню в навчально-виховний процес інформаційно-комунікаційних технологій. Загальна кількість комп’ютерів у ПТНЗ становить 2394 одиниць, загальна кількість комп’ютеризованих лабораторій і кабінетів – 184, on-line обладнання мають 48 навчальних закладів. Оснащеність навчально-виховного процесу становить 12 учнів на один персональний комп’ютер. Усі навчальні заклади підключені до мережі Інтернет, користуються електронною поштою та мають свої веб-сайти. 

Веб-сайт Львівського професійного коледжу готельно-туристичного та ресторанного сервісу став кращим сайтом професійно-технічних навчальних закладів України  за підсумками VI Всеукраїнського конкурсу на кращий веб-сайт навчального закладу.

У 2015-2016 навчальному році проведено  обласний  конкурс професійної  майстерності серед майстрів виробничого навчання ПТНЗ з професії «Тракторист-машиніст сільськогосподарського виробництва» та 4 обласні етапи Всеукраїнських конкурсів фахової майстерності серед учнів ПТНЗ з професій: «Помічник машиніста електровоза», «Кравець», «Лицювальник-плиточник», «Електрогазозварник».

Слайд 14

Переможці обласних етапів конкурсів взяли участь у відповідних Всеукраїнських етапах. З професії «Помічник машиніста електровоза» учень Львівського міжрегіонального вищого професійного училища залізничного транспорту Довгенко Ростислав здобув перше місце.
Слайд 15-16

У період з 30 травня по 02 червня 2016 року в Художньому професійно-технічному училищі ім. Й. П. Станька пройшов щорічний конкурс фахової майстерності серед учнів з професії «Різьбяр по дереву та бересті». У конкурсі взяли участь 17 учнів з чотирьох ПТНЗ Львівщини, а також учні Івано-Франківської, Волинської, Тернопільської та Чернівецької областей.

Слайд 17-18

У 2015-2016 навчальному році здобуто два призові місця у Міжнародних конкурсах знавців української мови: 

· ІІ місце у підсумковому етапі XVI Міжнародного конкурсу з української мови імені Петра Яцика – учениця Міжрегіонального центру професійно-технічної освіти художнього моделювання і дизайну м. Львова Віхрак Марта;

· ІІ місце у фінальному етапі VІ Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка – учениця Рава-Руського професійного ліцею Семак Марія.

Слайд 19-20

01-03 червня 2016р. на базі Луцького ВПУ будівництва та архітектури відбувся Всеукраїнський конкурс фахової майстерності «Knauf MGK 2016 Ukraine» з професії «Монтажник гіпсокартонних конструкцій» серед команд від регіональних навчально-практичних центрів КНАУФ. Професійно-технічну освіти Львівської області представляла команда Львівського ВПУ дизайну та будівництва в складі: викладача Винниченко Д.І., учнів - Ярощука Олега та Хорка Ростислава. За підсумками конкурсу команда із Львівщини нагороджена почесним дипломом за IV місце, а ДНЗ «Львівське вище професійне училище дизайну та будівництва» здобув сертифікат на отримання гранту у вигляді будівельної продукції КНАУФ на суму 10000 грн.

Слайд 21-22

31 жовтня – 3 листопада 2016 року в Києві, за підтримки Міністерства освіти і науки України, Державної служби зайнятості відбувся Всеукраїнський конкурс професійної майстерності WorldSkills Ukraine.

WorldSkills – це міжнародний некомерційний конкурс, який проводиться у 72 країнах раз на два роки. На сьогодні – це найбільше змагання подібного роду у світі.

Мета Конкурсу – популяризація робітничих професій, професійна орієнтація молоді, а також упровадження в систему вітчизняної професійної освіти кращих міжнародних напрацювань.

У конкурсі взяли участь 150 учасників із 25 регіонів країни за 11 професійними компетенціями на восьми майданчиках столиці.

Учні Львівського ВПУ  торгівлі та сфери послуг», Львівського ВПУ харчових технологій, Львівського ВПУ дизайну та будівництва здобули чотири призові місця у професійних компетенція: «Кулінарне мистецтво» і «Ресторанний сервіс», «Кращий шеф-юніор», «Кондитерське мистецтво», Сухе будівництво та штукатурні роботи».

Слайд 23

22 червня 2016 року на базі Львівського вищого професійного училища харчових технологій відбулися регіональні координаційні та валідаційні заходи щодо Туринського процесу в Україні.

Області представили детальний аналіз регіональних систем професійно-технічної освіти, що включають бачення й законодавство, задоволення попиту економіки та ринку праці, соціального та демографічного попиту, внутрішню ефективність системи ПТО та управління.

У ході роботи учасники заходів презентували регіональні звіти, що отримали позитивну оцінку на міжнародному рівні, обговорили відкриті питання стосовно впровадження Туринського процесу в Україні, а також опрацювали консолідаційні матеріали та інформації, що мають бути включеними до національного звіту.

Кінцевим результатом Туринського процесу є національний звіт щодо професійної освіти і навчання в Україні.

Слайд 24-25

У 2015-2016 н.р. в професійно-технічних навчальних закладах Львівщини навчалося 702 дітей-сиріт. З них 382 - на повному державному утриманні, 320 - під опікою (піклуванням). 

Відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України №226 від 05.04.1994р. «Про поліпшення виховання, навчання, соціального захисту та матеріального забезпечення дітей-сиріт і дітей, які залишилися без піклування батьків» постійно поновлюється банк даних про дітей, які потребують соціального захисту з метою забезпечення їх грошовими виплатами, передбачених державою.

Завдання на 2016-2017 навчальний рік: 

1. Вивчення потреб ринку праці для формування регіонального замовлення на підготовку робітничих кадрів у 2017-2018 навчальному році. 

2. Налагодити ефективну взаємодію навчальних закладів та роботодавців. 

3. Забезпечити якість професійної підготовки робітничих кадрів, що відповідає потребам сучасної економіки. 

4. Покращити адаптацію випускників професійно-технічних навчальних закладів  до сучасних економічних умов та вимог роботодавців. 

5. Створити мережу навчально-практичних центрів за галузевим принципом із впровадження інноваційних технологій на базі ПТНЗ області.

