Про стан організації інклюзивного навчання
Нормативно-правова база:

«Положення про інклюзивно-ресурсний центр», затверджене постановою Уряду від 12 липня 2017 року №545.  
Закон України «Про освіту» від 5 вересня 2017 року №2145-VIII: 

Стаття 19. Освіта осіб з особливими освітніми потребами.

Стаття 20. Інклюзивне навчання (п. 4… особам з особливими освітніми потребами надаються психолого-педагогічні та корекційно-розвиткові послуги у порядку, визначеному центральним органом виконавчої влади у сфері освіти і науки ( такі послуги, окрім інших фахівців,…надаються фахівцями інклюзивно-ресурсного центру).

Постанова Кабінету Міністрів України від 14.02.2017 №88 «Порядок та умови надання субвенції державного бюджету місцевим бюджетам на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами».

Постанова Кабінету Міністрів України від 21.02.2018 №88 «Деякі питання використання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами у 2018»

У пункті 3’ статті 48 Закону «Про загальну середню освіту» обласним державним адміністраціям і органам місцевого самоврядування доручено: створення обласних ресурсних центрів підтримки інклюзивної освіти та районних (міських) інклюзивно-ресурсних центрів, в тому числі в об’єднаних територіальних громадах.
У постанові Кабінету Міністрів України від 12 липня 2017 року № 545 «Про затвердження Положення про інклюзивно-ресурсний центр» органам місцевого самоврядування та місцевим органам виконавчої влади рекомендовано утворити інклюзивно-ресурсні центри.

Інклюзивно-ресурсний центр є установою, що утворюється з метою забезпечення права дітей з особливими освітніми потребами віком від 2 до 18 років на здобуття дошкільної та загальної середньої освіти, в тому числі у професійно-технічних навчальних закладах, шляхом проведення комплексної психолого-педагогічної оцінки розвитку дитини (далі - комплексна оцінка), надання психолого-педагогічної допомоги та забезпечення системного кваліфікованого супроводження (крім вихованців дошкільних навчальних закладів (ясел-садків) компенсуючого типу, учнів спеціальних загальноосвітніх шкіл (шкіл-інтернатів). 

Засновниками інклюзивно-ресурсних центрів є представницькі органи місцевого самоврядування об’єднаних територіальних громад, районні, міські, районні у містах (у разі їх утворення) ради. Центр є юридичною особою, має рахунки в органах Казначейства, самостійний баланс, бланк із своїм найменуванням.

Інклюзивно-ресурсний центр утворюється з розрахунку:

- один центр не більш як на 7 тис. дітей, які проживають на території об’єднаної територіальної громади (району)

- не більш як на 12 тис. дітей, які проживають у місті (районі міста). 
У разі відсутності інклюзивно-ресурсного центру у відповідній об’єднаній територіальній громаді (районі), місті (районі міста) за місцем проживання (навчання) дитини батьки (один з батьків) або законні представники мають право звернутися до найближчого центру.

Центр підпорядковується відповідним структурним підрозділам з питань діяльності центру органів управління освітою обласних, міських держадміністрацій і МОНУ, а в частині провадження фінансово-господарської діяльності - засновнику. 

Педагогічне навантаження фахівців центру, які надають психолого-педагогічну допомогу дітям з особливими освітніми потребами, становить 18 годин на тиждень для безпосередньої роботи з такими дітьми, що становить ставку заробітної плати (посадовий оклад). 

Крім того, фахівці центру провадять інші види діяльності, зокрема надають консультації батькам (одному з батьків) або законним представникам, педагогічним працівникам, які беруть участь в інклюзивному навчанні. 

Посади директора та фахівців центру прирівнюються до посад педагогічних працівників спеціальних загальноосвітніх шкіл (шкіл-інтернатів) згідно з переліком педагогічних посад.

Гранична чисельність фахівців центру становить 12 осіб. У разі потреби центр може залучати додаткових фахівців шляхом укладення цивільно-правових угод відповідно до запитів з оплатою за фактично відпрацьований час.

Структура інклюзивно-ресурсного центру:

Директор (Керівництво діяльністю центру здійснює директор, який призначається на посаду строком на три роки на конкурсній основі та звільняється з посади засновником за погодженням з відповідним структурним підрозділом з питань діяльності центру. На посаду директора центру призначаються педагогічні працівники, які мають вищу освіту не нижче ступеня магістра або освітньо-кваліфікаційного рівня спеціаліста за спеціальністю “Спеціальна освіта”, “Корекційна освіта”, “Дефектологія”, “Психологія” та стаж роботи не менше п’яти років за фахом). 

вчитель-логопед (з розрахунку одна штатна одиниця на 25-30 дітей з порушеннями мовлення або 15-20 дітей з тяжкими порушеннями мовлення, або 15 дітей дошкільного віку з фонетико-фонематичним недорозвиненням мовлення, або 12 дітей дошкільного віку з тяжкими порушеннями мовлення);

вчитель-дефектолог (з розрахунку одна штатна одиниця на 12-15 дітей з порушеннями слуху/зору/інтелектуального розвитку);

практичний психолог ( з розрахунку одна штатна одиниця на 12-15 дітей, які мають порушення емоційно-вольової сфери/пізнавальних процесів);

вчитель лікувальної фізкультури (з розрахунку одна штатна одиниця на 12-15 дітей, які мають порушення опорно-рухового аппарату).

Прибиральник приміщень (з розрахунку 0,5 штатної одиниці на кожні 200 кв.метрів площі, що прибирається);

Водій (за наявності автотранспортного засобу)

Кількісний склад фахівців центру визначається з урахуванням потреб адміністративно-територіальної одиниці, територіальних особливостей, кількості дітей з особливими освітніми потребами. У разі потреби можуть бути введені додаткові штатні одиниці, у тому числі у разі, коли кількість дітей перевищує 7 тис., центр додатково залучає необхідних фахівців залежно від кількості виявлених дітей відповідної нозології, які потребують надання психолого-педагогічної допомоги.

Штатний розпис центру, режим його роботи затверджується засновником за погодженням з відповідним структурним підрозділом з питань діяльності центру.

У 2017/2018 навчальному році у 225 інклюзивних класах   навчальних закладах області організовано інклюзивне навчання для 324 дітей з особливими освітніми потребами, в тому числі з інвалідністю (41 дитина у 5  спеціальних класах при ЗНЗ). У 2017/2018 н. р. кількість ставок асистентів вчителів та вихователів зросла до 161, 5 (231 особа)- це становить 8 % від загальної кількості асистентів вчителів в Україні. У 2017/2018 організовано інклюзивне навчання для 358 дітей з особливими освітніми потребами (255 інклюзивних + 5 спеціальних класів).
Відповідно до розпоряджень голови Львівської обласної державної адміністрації від 05.04.2017 №270/0/5-17 та від 18.10.2017 №989/0/5-17 здійснено розподіл субвенції для надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами між бюджетами Львівської області у 2017 році 5605700 гривень (постанова Кабінету Міністрів України від 14.02.2017 №88 «Порядок та умови надання субвенції державного бюджету місцевим бюджетам на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами»).

Станом на 12.04.2018 у 19 адміністративно-територіальних одиницях прийнято рішення рад про створення інклюзивних-ресурсних центрів, на черзі – ще 6.
Відповідно проводяться всі необхідні дії, пов’язані з державною реєстрацією ІРЦ, здійснюється оформлення установчих документів, виготовлення штампів, складаються кошториси для здійснення ремонту приміщень; заплановані заходи щодо облаштування приміщень ІРЦ, проведення конкурсів, кадрове та матеріально-технічне забезпечення.

Згідно з постановою Кабінету Міністрів України від 21.02.2018 №88 «Деякі питання використання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами у 2018» Львівська область на оснащення кабінетів інклюзивно-ресурсних центрів отримає 6549, 1 тис.гривень
Для надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами Львівській області виділено 8224000 гривень. 
