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Від _16.07.2015_№  _1/9-332_                        
На №

        від 

      
                                           Органам управління освітою обласних, 

районних, міських (районних у містах ) 

державних адміністрацій
Про завершення  Всеукраїнської  історико -

географічної експедиції «Історія міст і сіл України»
Згідно  листа Міністерства освіти і науки України від   24.03.2006 року            № 1/9-177 Українським державним центром туризму і краєзнавства учнівської молоді спільно з Національною  спілкою краєзнавців України та Українським географічним товариством протягом 2006-2015 років проводилась  Всеукраїнська  історико-географічна експедиція «Історія міст і сіл України» (далі – експедиція). Метою експедиції була активізація туристсько-краєзнавчої та пошуково-дослідницької діяльності навчальних закладів, підтримка учнів та педагогів у вивченні історії міст і сіл, збереженні та примноженні духовної та матеріальної культури рідного краю.
Протягом десяти років на  Всеукраїнський тур експедиції надійшло 
1539 учнівських робіт. Зібрані юними краєзнавцями  матеріали поповнили експозиції та архіви музеїв при навчальних закладах, стали  важливою складовою уроків з історії, географії, занять туристсько-краєзнавчих гуртків, заходів з патріотичного виховання. 

        Зважаючи на те, що мета і завдання експедиції в цілому досягнуті, а також враховуючи, що окремі її теми мають своє продовження в діючій Всеукраїнській краєзнавчій експедиції «Моя Батьківщина – Україна», Міністерство повідомляє  про завершення Всеукраїнської  історико-географічної експедиції «Історія міст і сіл України»  на всеукраїнському  рівні. 
        Рішення про продовження експедиції в районах, містах, областях в різних організаційних формах  залишається в компетенції місцевих органів управління освітою.
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