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Від _04.08.2015_№  _1/9-370_                        
На №

        від 

      
Департаменти (управління) освіти

і науки обласних, Київської міської державних адміністрацій
Про надання інформації


До Міністерства освіти і науки України звернувся Уповноважений Президента України з прав дитини щодо забезпечення доступності та якості освіти дітей з особливими потребами.


Для підготовки відповідної інформації Уповноваженому Президента України з прав дитини Міністерство просить поінформувати про використання бюджетних коштів на реалізацію здійснення матеріально-технічного, методичного та кадрового забезпечення діяльності навчальних закладів   у 2013-2015 роках, зокрема:

- обсягу видатків (державні, місцеві та залучені кошти) на освіту для дітей з особливими освітніми потребами впродовж 2013-2015 років, із зазначенням видатків на впровадження інклюзивного навчання;

- стану навчально-матеріальної бази дошкільних, загальноосвітніх, професійно-технічних, позашкільних навчальних закладів (наявність спеціальних навчальних програм, підручників, наочно-дидактичних посібників, засобів корекції індивідуального і колективного користування) в частині забезпечення освітніх потреб дітей та молоді з інвалідністю;


- забезпеченість навчальних закладів педагогічними працівниками для роботи з дітьми з особливими освітніми потребами, в тому числі кількість посад асистента вчителя, та проведену роботу з перепідготовки педагогічних працівників з урахуванням особливостей навчально-пізнавальної діяльності дітей зазначеної категорії.


З метою своєчасної підготовки інформації просимо надати відповідні матеріали до 19 серпня 2015 року на електронну адресу: j_ohrimenko@mon.gov.ua та паперових носіях. 

Заступник Міністра                                                                             П. Полянський
Охріменко Ю. В.
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