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МІНІСТЕРСТВО  ОСВІТИ  І  НАУКИ  УКРАЇНИ
ДЕПАРТАМЕНТ  ОСВІТИ І  НАУКИ

 ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ

79008‚ м. Львів‚ вул. Просвіти, 4а; тел. 295-69-84, факс 261-63-54, donloda@ukr.net
	09.06.2016 р. №09-07/1815
На №1/9-208 від 22.04.2016 р.
	Міністерство освіти і науки України
(для Міщенко В.О. 287 89 27)


Про проведення Дня цивільного захисту, 

Тижня знань з основ безпеки життєдіяльності, 

Тижня безпеки дитини     

На Ваш лист від 22 квітня 2016 року № 1/9-208  «Щодо проведення Дня цивільного захисту, Тижня знань з безпеки життєдіяльності та Тижня безпеки дитини», повідомляємо наступне.
З метою виконання наказу директора департаменту від 15.03.2016 року №09-01/86  "Про затвердження Плану основних заходів цивільного захисту департаменту освіти і науки Львівської ОДА на 2016 рік", у квітні  - травні в загальноосвітніх та професійно – технічних навчальних закладах області проведено День цивільного захисту, тиждень знань з основ безпеки життєдіяльності, а в дошкільних закладах - тиждень безпеки дитини. 

З метою інформаційного забезпечення та підвищення рівня методичної майстерності керівного та особового складу працівників відділів освіти та закладів освіти, управліннями та відділами освіти спільно з представниками управління з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення Львівської області проведено:

· навчально-методичні збори начальників цивільного захисту районних відділів освіти та закладів освіти;

· «Показовий день з цивільного захисту» для керівників навчальних закладів;

Зазначені заходи проводилися під керівництвом управлінь з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення районів (міст) області, органів управління освітою із залученням особового складу та спеціальної техніки районних відділів ГУ ДСНС України у Львівській області, лікарів закладів охорони здоров’я управління охорони здоров’я, медицини катастроф, запрошувалися ветерани війни, учасники АТО. 

Під час проведення показових «Днів цивільного захисту» проводились відкриті тематичні уроки з питань тероризму, орієнтування на місцевості, надання першої медичної допомоги, воєнізовані естафети, тощо. Проводилися заходи евакуації учнів шкіл під час учбових пожеж, замінування, знаходження небезпечних речовин та інших можливих випадків виникнення надзвичайних ситуацій. З метою пропаганди діяльності пожежно-рятувальних підрозділів проводились наглядні дії пожежників з використання спеціального обладнання і техніки під час ліквідації учбових надзвичайних ситуацій в навчальних закладах.

· показовий «Тиждень безпеки дитини» для завідувачів ДНЗ  ;

· день цивільного захисту в усіх загальноосвітніх навчальних закладах області;

· «Тиждень безпеки дитини» в усіх дошкільних навчальних закладах. В ході проведення Тижня безпеки дитини були представлені сучасні виховні заходи: міні-заняття для молодшої групи «Що робити, коли…», вікторина «Захисти себе сам» для середньої групи, лялькова вистава «Пожежа у лісовому будиночку» та спортивна розвага «Школа Світлофора» для старшої групи. Практично дієвою для дошкільних працівників була участь у проведенні екстреної евакуації дітей з приміщення дитячого садка. У педагогів викликало професійне зацікавлення показ роботи з вихованцями на маршрутах по території ДНЗ «Подорож казковою країною Безпека». Для поглиблення теоретичних знань та практичних навичок роботи з питань безпеки життєдіяльності для завідувачів та вихователів проведено лекторій «Фахівець радить» (надання долікарської допомоги) та практикум «Правила поведінки під час виникнення пожежі». Підсумком роботи було ознайомлення з матеріалами інформаційно-тематичної виставки плакатів та малюнків «Що ми знаємо про безпеку»;

Згідно з планами проведення Дня цивільного захисту в усіх загальноосвітніх навчальних закладах відбулися практичні заходи:

· збір постійного складу школи, відпрацювання прийомів користування засобами індивідуального захисту, проведення протипожежних практичних дій відповідно до Плану дій під час виникнення надзвичайних ситуацій;

· огляди-конкурси стінної преси;

· виставка засобів індивідуального захисту з демонстрацією нормативів   цивільного захисту учнями 11-х класів;

· лекції з  медичними працівниками;

· тренувальні вправи із засобами індивідуального захисту;

· інтелектуальні вікторини «Збережи своє життя»;

· відкриті уроки з нагоди проведення Дня ЦЗ, уроки-конференції;

· спортивні змагання, естафети, конкурси, ігри;

· демонстрація фільмів та слайдів-презентацій «Увага, пожежа», «Чорнобиль», «Аварія на ЧАЕС», «Природні та техногенні надзвичайні ситуації», «Ядерне танго», «Катастрофа»,« Рак, довкілля і спосіб життя», «Трагедія у Чорнобилі», «Ім’я його - рятівник»,
· виховні години на теми: «Вогонь – друг і ворог»,  «Стихійні лиха та їх наслідки»,  «Несприятливі природні явища». «Життя людини – найвища цінність», «Психологія тероризму» «Дзвони Чорнобиля»,« Знати, вміти, щоб себе захистити»,  «Увага, всім! », «Мої дії при пожежі», «Надзвичайні ситуації», «Засоби зв’язку та оповіщення при НС», «Світ очами еколога. Екологічна безпека», «Професія – рятівник», «Комп’ютер та здоров’я», «Небезпечна піротехника»,«Людина в екстремальних ситуаціях», «Безпека вдома. Електричні прилади», «Безпека в побуті»,  «Хімічні катастрофи та екологія», «Попередження трагічних наслідків пожежі»;

· конкурс  малюнків «Безпека очами дітей ”, рефератів - «Чорнобиль – наш біль», «Мирний атом», «Надзвичайні ситуації», фотографій, аплікацій з питань дитячої безпеки «Радість життя в дитячих очах», екологічні вікторини.

Виконання Плану  основних заходів цивільного захисту на 2016 рік  перебуває на постійному контролі департаменту освіти і науки Львівської обласної державної адміністрації.

В.о. директора
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