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Для розвитку мережі дошкільних навчальних закладів у 2016 році виділено обласну субвенцію, враховуючи співфінансування з місцевих бюджетів – 8,2 млн гривень. За 2016 рік збільшено кількість ДНЗ на 31. Зокрема відкрито новобудова у с.Містки Пустомитівського району, добудова у смт. Східниці. Відновленно роботу ДНЗ с.Жовтанці К-Бузького району та ДНЗ з короткотривалим режимом роботи         с. Смереків Жовківського району, с. Підгайчики  Золочівського району. Введено в дію реконструйовані ДНЗ смт. Н.Яричів Кам’янка-Бузького району, НВК с. Ямпіль,  ДНЗ с. Чижиків  Пустомитівського району. Створено 22 навчально-виховні комплекси шляхом реорганізації з ЗНЗ. Відкрито 15 додаткових груп у діючих ДНЗ та НВК. У результаті розширення мережі ДНЗ створено 1383 додаткових місць. 

В області продовжується практика повернень будівель та інших приміщень ДНЗ для використання їх для потреб дітей дошкільного віку. В грудні 2016 року у м. Львові у звільнених від оренди приміщеннях відновлюють функціонування 2-ох ДНЗ на 480 місць. До кінця 2016 року планується додатково відкрити 12 дошкільних груп.

З метою удосконалення роботи системи електронного обліку дітей дошкільного віку для влаштування у ДНЗ на виконання Програми «Електронна Львівщина» з 01.11.2016 року запроваджено нову систему електронної реєстрації дітей у дошкільні навчальні заклади області, на що виділено з обласного бюджету 174 тис. грн. Систему розроблено Національним університетом «Львівська політехніка».

Для забезпечення якісної освіти формується ефективна мережі загальноосвітніх навчальних закладів. За 2016 рік призупинено функціонування 20 загальноосвітніх навчальних закладів І ступеня, у яких відсутні учні.  Понижено ступінь 18 ЗНЗ, в основному це школи І-ІІ ступенів з кількістю учнів менше 25, які з 01.09.2016 року не фінансуються з освітньої субвенції. Станом на 01.10.2016 року в області працює 1343 денні загальноосвітні навчальні заклади комунальної форми власності, у яких навчається  261,5 тис. учнів  та  14 приватних закладів  з кількістю учнів 1258.

В рамках реформування освіти формуються опорні школи.  До 01.09.2016 скеровано в райони кошти з освітньої субвенції державного бюджету у сумі 11,6 млн грн на 20 кращих районних опорних шкіл, визначених за результатами районного етапу конкурсу. ЗОШ с. Івано-Франкове Яворівського району – учасник міжнародного проекту з реформування сільської місцевості. Станом на 01.12.2016 прийнято рішення районних і сільських рад про створення 24 опорних шкіл.

Однією з умов забезпечення доступності до якісної освіти для учнів та дошкільнят, які проживають у сільській місцевості, є організація їх підвезення до місць навчання. На Львівщині понад 21 тис. дітей проживають за межею пішохідної доступності. Підвезення 18 тис. учнів (86% від потреби) до ЗНЗ здійснює 238 шкільний автобус. 14 шкільних автобусів забрано в зону АТО. У 2016 році на закупівлю шкільних автобусів передбачено з державного бюджету 52,8 млн. гривень, з обласного бюджету  - 11,1 млн. гривень. Закупівля автобусів здійснюється на підставі тендерних торгів, які проводяться районами. Станом на 05.12.2016 року закуплено 2 шкільні автобуси у Мостиському районі.
Проводиться робота щодо розвитку творчих та інтелектуальних здібностей учнівської молоді загальноосвітніх навчальних закладів Львівщини. За результатами зовнішнього незалежного оцінювання Львівщина займає друге місце (після м. Києва) з української мови і літератури, англійської мови, математики. 36 випускникам області, які набрали максимальну кількість балів, вручено обласні премії, для чого з обласного бюджету виділено 50 тис. гривень.
Учнівська молодь успішно представляє Львівщину в інтелектуальних змаганнях на всеукраїнському та міжнародному рівнях. Львівська область займає друге місце в Україні за результатами Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів Малої академії наук, третє місце серед областей (після Харківської і Сумської) - за результатами Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних дисциплін. Учні загальноосвітніх навчальних закладів у 2016 році здобули 2 медалі на Міжнародних олімпіадах: золоту з екології  та бронзову з астрономії. 116 учнів-переможців всеукраїнських олімпіад та конкурсів і 88 їх наставників нагороджено преміями за кошти обласного бюджету у сумі 500 тис.гривень. 18 переможців Всеукраїнських учнівських олімпіад та Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів ЗНЗ, 5 переможців конкурсів фахової майстерності учнів ПТНЗ – стипендіати Президента України. 
З метою розвитку талантів та організованого проведення дозвілля дітей в області функціонує 115 позашкільних навчальних закладів, в яких навчається 73 879 вихованців, що становить 30,0% від загальної кількості учнів загальноосвітніх навчальних закладів області. Гуртковою роботою у загальноосвітніх навчальних закладах охоплено 97 456 учнів, що становить 38,4% від загальної кількості учнів загальноосвітніх навчальних закладів області. Загалом гуртковою роботою у загальноосвітніх і позашкільних навчальних закладах охоплено 68,0% учнів.

До гурткової роботи позашкільних навчальних закладів залучено 510  дітей - сиріт та  дітей, позбавлених  батьківського піклування,  632 дітей з інвалідністю, 4835  дітей із багатодітних сімей, 3385  дітей  із  малозабезпечених  сімей.


Здійснюється оптимізація шкіл-інтернатів,  на базі яких створюються навчально-реабілітаційні центри  (у 2014 році – 3, у 2016 році – 11). Зростає кількість загальноосвітніх навчальних закладів, в яких навчаються діти за інклюзивною формою (2015/2016 н.р. - 44, 2016/2017 н.р. - 69), та дітей (2015/2016 н.р. - 103, 2016/2017 н.р. - 170). Введено 50 ставок асистентів вчителя.

Щорічно збільшується кількість загальноосвітніх навчальних закладів, облаштованих елементами безбар’єрного середовища: у 2016 році – 24% від загальної кількості ЗНЗ.

Громадською організацією «Українська спілка інвалідів-УСІ» спільно з академією «Svefi» (Швеція), департаментом освіти і науки облдержадміністрації у 2016 році розпочато освітній проект, завдяки якому створено першу українську дейзі - бібліотеку для користувачів з глибокими порушеннями зору.

З метою охоплення дітей з особливими освітніми потребами позашкільною освітою, які навчаються в загальноосвітніх школах,  створено 2 освітньо – соціально - культурні центри на базі навчально-реабілітаційного центру Святого Миколая (для 25 дітей), Львівської спеціальної загальноосвітньої школи-інтернату Марії Покрови (для 15 дітей), де створено необхідні умови для соціально - культурного розвитку дітей. 
Система професійно-технічної освіти Львівської області охоплює 54  професійно-технічних навчальних закладів. У 2016-2017 навчальному році у професійно-технічних навчальних закладах області навчається близько 26 тис. учнів. Підготовка ведеться із 134 робітничих професій та 17-ти спеціальностей за освітньо-кваліфікаційним рівнем «молодший спеціаліст». 67% учнів одночасно із професією здобувають повну загальну середню освіту, 81% юнаків і дівчат вивчають складні, інтегровані та наукоємні професії, 90% здобувають дві та більше професій.

З метою вирішення кадрових проблем, виконання програм реформування ПТО шляхом оновлення її змісту та впровадження сучасних технологій у навчальний процес при професійно–технічних навчальних закладах області створено 7 навчально-практичних центрів. У 2016 році  на базі Ставропігійського вищого професійного училища м.Львова відкрито Навчально-практичний центр поліграфічного виробництва з використанням обладнанням ТОВ «Xerox (Україна) ЛТД».

У 2016 році за рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку, державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій, бюджету розвитку обласного бюджету, субвенції державного бюджету на розвиток інфраструктури об’єднаних територіальних громад здійснювалось фінансування нового будівництва, реконструкції, добудови, капітального ремонту загальноосвітніх та дошкільних навчальних закладів у кількості – 143, на загальну суму фінансування 222432,1 тис. гривень.
Станом на 09 грудня 2016 року введено в експлуатацію: ЗОШ I-III ст. № 5 м.Дрогобич - 330 учнівських місць, спортивний та з гімнастичні зали, їдальня на 130 місць, класні кімнати – 12, кабінети – 15        (в томі числі учнівські майстерні з дерево- та металообробки); ЗОШ I-III ст. с. Бортятин Мостиського району (I черга) – навчальний корпус проектною потужністю 220 уч. Місць; ДНЗ с. Містки Пустомитівського району (2 групи) на 50 місць.
Пріоритет для фінансування з обласного бюджету отримали мікропроекти з впровадження Заходів з енергозбереження (заміна вікон, утеплення фасадів, заміна котлів на альтернативні види палива).  Кількість об’єктів, переможців Конкурсу - 296, загальний обсяг фінансування – 24597,2 тис. гривень.
На альтернативні види палива переведено 9 котелень з заміною газових котлів на твердопаливні.
Для впровадження Заходів з енергозбереження у 2017 та наступних роках, з метою зменшення споживання енергоресурсів, у 2016 році проведено енергоаудит за кошти (155 734,0 тис. грн.)  Обласної програми енергозбереження у 12 закладах освіти та установах обласного підпорядкування.
У 2016 році, спільно з департаментом паливно-енергетичного комплексу ОДА, впроваджено електронну систему щоденного моніторингу споживання енергоресурсів в закладах освіти та установах обласного підпорядкування.
Директор  департаменту
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