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МІНІСТЕРСТВО  ОСВІТИ  І  НАУКИ  УКРАЇНИ
ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ 
ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ

Н А К А З

	15.11.2016 р.
	Львів
	№  07-01/541


Про участь делегації Львівщини у І з’їзді
корекційних педагогів України 
Відповідно до листа Міністерства освіти і науки України від 26.10.2016 №1/9-568 «Про проведення І з`їзду корекційних педагогів України»
НАКАЗУЮ:
1. Відрядити в м. Дніпро з 28 листопада до 01 грудня 2016 року для участі у І з`їзді корекційних педагогів України «Актуальні питання соціалізації дітей з особливими освітніми потребами», який відбудеться на базі навчально - реабілітаційного центру «Шанс» та інших спеціальних загальноосвітніх навчальних закладів м. Дніпра:

- 
директора комунального закладу Львівської обласної ради «Навчально-реабілітаційний центр І-ІІ ст. «Довіра» Лозинського Володимира Євстаховича; 

- 
заступника директора з експериментальної роботи комунального закладу Львівської обласної ради «Навчально-реабілітаційний центр І-ІІ ст. «Довіра» Мельник Ульяну Романівну;

- 
заступника директора з навчальної роботи комунального закладу Львівської обласної ради «Навчально-реабілітаційний центр І-ІІ ст. «Довіра» Тихоньку Олесю Степанівну;

- 
директора комунального закладу Львівської обласної ради «Підкамінський навчально-реабілітаційний центр І-ІІІ ст. з поглибленою професійною підготовкою» Українця Богдана Михайловича;

- 
директора комунального закладу Львівської обласної ради «Бориславський навчально-реабілітаційний центр «Гармонія» Тіщенко Наталю Федорівну;
-
директора комунального закладу Львівської обласної ради «Львівська спеціальна загальноосвітня школа-інтернат І-ІІІ ст. №100» Середу Віталію Богданівну;
-
директора комунального закладу Львівської обласної ради «Великолюбінський навчально-реабілітаційний центр  І-ІІ ст.» Мащака Степана Йосиповича.

         2.

Відрядження делегації оплатити за рахунок коштів зазначених вище навчальних закладів.

         3.         Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.
Т.в.о. директора 





                          І.Г. Гайдук
