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МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ  І  НАУКИ  

ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ

Н А К А З

21.12.2016                     
           
   Львів                                  № 08-01/618
Про проведення обласного  огляду-конкурсу 

колективів художньої самодіяльності 
професійно-технічних навчальних закладів 

Львівської області 

“Творчості  проміння золоте” 


Відповідно до Указів Президента України від 13.10.2015 № 580/2015 "Про Стратегію  національно-патріотичного  виховання дітей та молоді на                2016 - 2020 роки" та від 12.06.2015 № 334/2015 "Про заходи щодо поліпшення національно-патріотичного виховання дітей та молоді", плану проведення організаційно - масових заходів з учнівською молоддю професійно-технічних навчальних закладів Львівської області на ІІ семестр 2016/2017 навчального року з метою виявлення обдарованої учнівської молоді професійно-технічних навчальних закладів Львівської області, сприяння подальшому розвитку їх обдарувань, формування активної громадянської позиції підростаючого покоління, участі переможців обласних оглядів-конкурсів у всеукраїнських і міжнародних мистецьких заходах 

Н А К А З У Ю:

1. Провести в лютому - травні 2017 року  обласний  огляд-конкурс  колективів художньої самодіяльності професійно-технічних начальних закладів Львівської області "Творчості проміння золоте" (надалі огляд-конкурс).

2. Затвердити Положення про огляд-конкурс (додається).
3. Затвердити склад організаційного комітету, склад журі та графік проведення (додається).
4.
Директору Львівського державного Палацу естетичного виховання учнівської молоді В. В. Рудницькому забезпечити координацію заходу, організувати проведення огляду-конкурсу в березні-квітні 2017 року та заключного гала-концерту на сцені великої зали палацу  11 травня 2017 року.
5.
Директорам професійно-технічних навчальних закладів:
5.1.
Забезпечити участь виконавців і колективів художньої самодіяльності в огляді-конкурсі  відповідно до інструктивно-методичних рекомендацій. 
5.2.
Забезпечити фінансування проїзду та відрядження учнів, супроводжуючих осіб до Львова або базового професійно-технічного  навчального закладу району згідно з графіком за рахунок коштів спеціального фонду.

5.3.
Призначити наказом відповідальних за життя і здоров'я дітей у дорозі та під час проведення  мистецьких заходів. 
6.
Директорам Меденицького професійного ліцею, Олеського професійного ліцею, Нижанковицького професійного ліцею, Вищого професійного училища     № 11, Вищого професійного училища 35:  
-
надавати, згідно з графіком, приміщення навчального закладу для розміщення і виступів учнівських колективів та окремих виконавців професійно-технічних навчальних закладів району;
-
організувати забезпечення огляду-конкурсу відповідною апаратурою та мультимедійною технікою. 
7.
Контроль за виконанням наказу покласти на в. о. заступника начальника управління - начальника відділу, професійно-технічної освіти, координації діяльності вищих навчальних закладів і науки Львівської обласної державної адміністрації Матвіїва І. І.
       Директор
        




 


Л. С. Мандзій


