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МІНІСТЕРСТВО  ОСВІТИ  І  НАУКИ  УКРАЇНИ
ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ 
ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ

Н А К А З

	12.05.2017 р.
	Львів
	№ 07-01/238


Про організацію роботи літніх

таборів з денним перебуванням та відпочинок
дітей в дитячих закладах оздоровлення та відпочинку,

підпорядкованих органам управління освітою,

влітку 2017 року

На виконання розпорядження голови Львівської обласної державної адміністрації від 24 квітня 2017 року  № 316/0/5-17 «Про заходи з організації і проведення оздоровлення та відпочинку дітей влітку 2017 року», наказу Міністерства освіти і науки України від 28.04.2017 №662 «Про забезпечення права дітей на оздоровлення та відпочинок в дитячих закладах оздоровлення та відпочинку, підпорядкованих органам управління освітою», з метою популяризації вивчення іноземних мов та належної організації роботи літніх мовних таборів на базі навчальних закладів
НАКАЗУЮ:
1.
Керівникам органів управління освітою районів і міст обласного значення, головам об’єднаних територіальних громад:                                                                     

1.1.
Затвердити заходи щодо організації змістовного відпочинку та дозвілля дітей влітку 2017 року. 
1.2.
Зобов`язати керівників навчальних закладів організувати роботу таборів з денним перебуванням, мовних таборів на базі навчальних закладів, проводити навчальні екскурсії учнів у музеї Львова та області упродовж червня – серпня 2017 року, в тому числі у Музей генерал – хорунжого УПА Романа Шухевича, Історико – меморіальний музей полковника Євгена Коновальця, Музей визвольної боротьби України, а також у місця бойових дій та до 30 числа щомісячно надавати в департамент освіти і науки облдержадміністрації інформацію про кількість учнів, які відвідали музеї.
1.3.
Не допускати функціонування таборів з денним перебуванням дітей на базі загальноосвітніх навчальних закладів з терміном перебування дітей менше 6-ти годин та без організації харчування.

1.4.
Не допускати відкриття таборів з денним перебуванням дітей при відсутності комісійного акта дотримання вимог санітарного законодавства 
за участі територіальних управлінь Головного управління Держпродспоживслужби у Львівській області.
1.5.
Залучати до роботи в таборах з денним перебуванням дітей культорганізаторів, інструкторів з фізичної культури, у мовних таборах волонтерські організації, які функціонують на території району, міста, вчителів іноземних мов, які викладають у закладах, та студентів вищих навчальних закладів за спеціальністю «іноземні мови» (англійська, німецька, польська, французька). 

1.6.
Забезпечити ефективний контроль за дотриманням вимог законодавства щодо безпеки життєдіяльності учасників навчально-виховного процесу під час літніх канікул та попередження нещасних випадків. 

1.7.
Взяти під особливий контроль організацію оздоровлення дітей соціально незахищених категорій, в тому числі дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, вихованців дитячих будинків, сприяти зайнятості в літній період дітей шкільного віку, особливо з сімей, які перебувають у складних життєвих обставинах, та дітей, схильних до правопорушень.
1.8.
Забезпечити під час літніх канікул роботу комп’ютерних класів, спортивних залів, спортивних майданчиків у загальноосвітніх навчальних закладах з метою охоплення дітей активним змістовним дозвіллям.
1.9.
Забезпечити інформування батьківської громадськості щодо можливості оздоровлення та відпочинку дітей в дитячих закладах оздоровлення та відпочинку, розмістивши відповідні матеріали на офіційних веб - сайтах місцевих органів управління освітою та на освітньому порталі Львівщини.
2. 
Керівникам органів управління освітою м. Львова, Золочівського, Жовківського районів до 5 червня 2017 року скерувати в департамент освіти і науки облдержадміністрації інформацію про стаціонарні дитячі оздоровчо-відпочинкові заклади, які підпорядковані органам управління освітою, та кількість дітей (за категоріями), яких передбачено охопити відпочинком у цих закладах.
3.
Директорам шкіл-інтернатів та навчально-реабілітаційних центрів обласного підпорядкування:
3.1.
Забезпечити оздоровлення вихованців шкіл-інтернатів та НРЦ влітку 2017 року, зокрема дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей соціально незахищених категорій в межах кошторисних призначень, забезпечивши виконання вимог чинного законодавства.

3.2.
До 01.06.2017 надати в департамент освіти і науки облдержадміністрації інформацію про оздоровчі заклади, в яких передбачено оздоровлювати дітей, та кількість дітей, які скеровуватимуться на оздоровлення із зазначенням їх статусу. 

3.3.
Забезпечити персональну відповідальність за організацією оздоровлення вихованців та змістовного дозвілля  упродовж літніх канікул. 
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4.
Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.
Директор 
                                                                                            Л.С. Мандзій
