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МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ 

ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ

Н А К А З

	03.03.2018 р.
	Львів
	№ 07-01/71


Про підсумки обласного етапу 

Всеукраїнської краєзнавчої 

експедиції учнівської молоді

«Моя Батьківщина – Україна» 

На виконання наказу департаменту освіти і науки облдержадміністрації     від 25.04.2017 № 07-01/204 «Про проведення обласного етапу Всеукраїнської краєзнавчої експедиції учнівської молоді «Моя Батьківщина – Україна»,             з метою патріотичного та громадянського виховання підростаючого покоління на традиціях і звичаях українського народу, формування гармонійно розвиненої особистості шляхом залучення молоді до активної діяльності з вивчення історичної та культурної спадщини комунальним закладом Львівської обласної ради «Львівський обласний центр краєзнавства, екскурсій і туризму» (далі – КЗ ЛОР ЛОЦКЕТУМ) проведено обласний етап експедиції.

У заході взяли участь учні закладів загальної середньої освіти Бродівського, Жовківського, Радехівського, Сокальського районів області; міст Дрогобича, Самбора та Червонограда; Залізничного та Шевченківського районів міста Львова. Всього на обласний етап конкурсу надійшло                             28 дослідницьких робіт, з них за напрямами:

· «Духовна спадщина мого роду» – 8; 

· «Козацькому роду нема переводу» – 4; 

· «Із батьківської криниці» – 7;

· «З попелу забуття» – 5;

· «Геологічними стежками України» – 1;

· «Географія рідного краю» – 3.
На підставі підсумкових протоколів (додаються)
Н А К А З У Ю :
1. Визнати переможцями обласного етапу Всеукраїнської експедиції «Моя Батьківщина – Україна» та нагородити дипломами департаменту освіти і науки облдержадміністрації:

1.1. У напрямі «Духовна спадщина мого роду»:

І місце – Тишкун Ілону, Макрова Андрія, Стрийківську Марту, учнів    ЗСШ № 43 Шевченківського району міста Львова, за дослідницьку роботу              «Все моє малярство – то молитва» (керівники: Савчук Галина Семенівна, директор школи; Васільєва Аліса В’ячеславівна, вчитель історії);
ІІ місце – Хриплюк Анастасію, ученицю Сокальського НВК                       «ЗШ І ступеня - гімназія» імені Олега Романіва, за дослідницьку роботу             «Марія Савчин – народна майстриня Сокальщини» (керівник Владичко Ольга Петрівна, вчитель художньої культури та образотворчого мистецтва);
ІІІ місце – Болібрух Наталію, Волоско Юлію, Чумак Ірину, Василюк Олену, Саноцьку Вікторію, Дубецького Сергія, Пелеха Віталія, учнів                    НВК № 10 міста Червонограда, за дослідницьку роботу «Мандруючи історичними місцями Львівщини» (керівник Бусько Любов Михайлівна, вчитель української мови та літератури).

1.2. У напрямі «Козацькому роду нема переводу»:
І місце – Шевчук Олесю, вихованку краєзнавчого гуртка Будинку дитячої та юнацької творчості Сокальського району, за дослідницьку роботу «Утворення Козацької Республіки та Запорізька Січ» (керівник Черешневський Олег Михайлович, керівник краєзнавчого гуртка);
ІІ місце – Гвоздьову Юлію, Гвоздьову Анну, учениць СШ № 3                      імені Володимира Юричка міста Самбора, за дослідницьку роботу «Наш земляк – перший кавовар Європи» (керівник Зварич Марія Богданівна, вчитель історії);
ІІІ місце – членів просвітянських загонів учнівського самоврядування «Калинове гроно» і «Соняшник» ЗОШ І-ІІІ ступенів № 12 міста Червонограда, за дослідницьку роботу «Козацтво – слава України» (керівники: Буджерин Лілія Володимирівна, вчитель світової літератури; Галабурда Оксана Володимирівна, вчитель християнської етики).

1.3. У напрямі «З попелу забуття»:
І місце – Євуш Діану, ученицю Сокальського НВК «ЗШ І ступеня – гімназія» імені Олега Романіва, за дослідницьку роботу «Доробок Союзу Українок Сокальщини на шпальтах районного часопису «Голос з-над Бугу» (керівник Владичко Ольга Петрівна, вчитель образотворчого мистецтва та художньої культури);
ІІ місце – Коляду Соломію, ученицю спеціалізованої школи № 8 міста Червонограда, за дослідницьку роботу «Червоноград в історичному поступі України кінця 80-х років ХХ ст. – початку ХХІ ст.» (керівник Коляда Олена Богданівна, вчитель історії).

ІІІ місце – Михайлишина Матвія, учня Червоноградської гімназії, за дослідницьку роботу «Семенюк Роман Захарович – борець за свободу і незалежність України» (керівник Скляренко Наталія Петрівна, вчитель історії);
1.4. У напрямі «Географія рідного краю»:
І місце – Гук Анну, ученицю НВК № 13 міста Червонограда, за дослідницьку роботу «Лікарські рослини нашої місцевості та способи їх застосування в народній медицині» (керівник Теслюк Наталія Юріївна, вчитель біології);
ІІ місце – Олеська Богдана, учня Сокальської спеціалізованої школи             І-ІІІ ст. № 3, за дослідницьку роботу «Перспективи розвитку туризму в Сокальському районі» (керівник Король Ірина Ярославівна, вчитель географії);
ІІІ місце – Квасюк Христину, Щирбу Тетяну, Дубину Андрія, Дерев’янко Богдана, Дубину Наталію, Орловську Вікторію, Гайдамаху Олега, Ладзінську Василину, Микитюк Вероніку, Преснер Уляну, Салюк Софію, учнів Наквашинської ЗОШ І-ІІІ ст. Бродівського району (керівник Демидюк Леся Ярославівна, вчитель географії)
1.5. У напрямі «Із батьківської криниці»:
І місце – Юлію Мусій, ученицю Сокальського НВК «ЗШ І ступеня – гімназія» імені Олега Романіва», за дослідницьку роботу «Свято Івана Купала в селі Завишень Сокальського району Львівської області: історія і сучасність» (керівник Мусій Світлана Степанівна, вчитель історії);
ІІ місце – Христину Гальків, вихованку гуртка «Українська берегиня» комунального закладу «Центр позашкільної освіти міста Самбора», за дослідницьку роботу «Жива історія села Котоване – села моїх пращурів» (керівник Сидор Оксана Олексіївна, керівник гуртка);
ІІІ місце – Оксану Гуцул, ученицю Львівської української гуманітарної гімназії імені Олени Степанів Залізничного району міста Львова, за дослідницьку роботу «Великдень с. Дусанів Перемишлянського району Львівської області» (керівники: Гуцул Любов Михайлівна, вчитель біології; Василишин Лариса Миколаївна, вчитель української мови та літератури; Староста Мар’яна Ігорівна, вчитель українознавства).
2. Заступнику директора КЗ ЛОР ЛОЦКЕТУМ Бенькалович Л.М.:

2.1. Забезпечити участь переможця обласного етапу експедиції – дослідницької роботи «Все моє малярство – то молитва» (напрям «Духовна спадщина мого роду») – у Всеукраїнському етапі експедиції. 
2.2. Забезпечити висвітлення підсумків експедиції на освітньому порталі Львівщини.

3. Контроль за виконанням наказу покласти на начальника управління департаменту освіти і науки Г.В. Яворовську.
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Директор

                                                                                   Л.С. Мандзій
